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74.

PRIPOROČILO

za uspešnejše sodelovanje med zdravstvenimi zavodi 
in komunalnimi zavodi za socialno zavarovanje 

v zvezi s sklepanjem pogodb

Socialno-zdruvstveni zbor Skupščine SR Slovenije 
je na podlagi 155. člena ustave SR Slovenije na seji 
dne 26. februarja 1965 obravnaval problematiko skle
panju pogodb med zdravstvenimi zavodi in komunal
nimi zavodi za socialno zavarovanje.

Na podlagi predloženega gradiva in razprave 
ugotavlja Socialno-zdravstveni zbor, da so za nadalj
nji razvoj zdravstvenega varstva v občini nujno po
trebni programi razvoja zdi'&vntvenega varstva. Ti 
morajo biti odraz politike, ki jo občinske skupščine 
in komunalne skupnosti socialnega zavarovanja vodi
jo na področju zdravstva. Temeljiti morajo na pato
logiji določenega območja, biti usklajeni z material
nimi možnostmi občin, s potrebami občanov, z orga
nizacijo zdravstvene službe in s kadrovskimi zmoglji
vostmi na področju zdravstva. Obsegati morajo tudi 
ptogram razvoja zdravstvene službe.

Večina občinskih skupščin programov razvoja 
zdravstvenega varstva še ni sprejela, kljub temu, da 
je Sočialno-zdravstveni zbor v priporočilu za delti 
zdravstvenih centrov (Uradni list SRS, št. 7-45/64) ob
činskim skupščinam priporočal, naj razpravljajo in 
sklepajo o programih zdravstvenega varstva, o orien- 
iacijskih programih razvoja zdravstvene službe in 
m teže zdravstvenih zavodov na svojih' območjih ter 
redno spremljajo njihovo izvajanje. Ker pa so taki 
programi nujno potrebni, bi jih morale občinske 
skupščine čimprej sprejeti in turd$ tesno sodelovati 
med selmj pri usklajevanju programov, kjer to na
rekujejo specifičnosti zdravstvene službe, oziroma 
večja zdravstvena gravitacijska območja.

Zdravstveni centri, ki so neposredno odgovorni 
za izdelavo in usklajevanje programov razvoja zdrav
stvenega varstvu, zaradi pomanjkanja kadrov in po
trebnih finančnih sredstev za redno delovanje te na
loge niso uspešno opravljali. Pri programiranju raz
voja zdravstvenega varstva so premalo aktivno so
delovali tudi drugi odgovorni in zainteresirani čini
telji v komuni — samoupravni organP socialnega za
varovanja in zdravstvenih zavodov ter svet za zdrav
stvo občinske skupščine. To je imelo za posledico, 
da obstoječi programi niso usklajeni z materialnimi 
možnostmi komune in s potrebami občanov.

Zdravstveni zavodi so si doslej premalo priza
devali, da bi v okviru materialnih in kadrovskih 
zmogljivosti omogočili občanom hitrejše iu učinko
vitejše uveljavljanje pravice do zdravstvenega var
stva. Zato morajo v bodoče povečati napore za izpo
polnjevanje organizacije dela, za racionalnejšo raz
vrstitev kadrov in za izboljšanje odnosov zdravstve
nih delavcev do oskrbovancev.

Glede neposrednega sklepanja pogodb med zdrav
stvenimi zavodi in komunalnimi zavodi za socialno 
zavarovanje Socialno-zdravstveni zbor ugotavlja, da 
v merilu občine ni enotnih načel in smernic zu skle
panje pogodb; da v pripravah zn sklepanje pogodb 
ni pravega konstruktivnega sodelovanja med zainte- 
resiraninfi činitelji v občini; da nezaupanje med po
godbenima strankama negativno vpliva na programi
ranje dola zdravstvenih zavodov in otežkoča pravo
časno sklenitev pogodb; da arbitražne komisije niso ' 
v celoti odigrale svoje vloge; da tako zdravstvenim 
zavodom kot komunalnim zavodom za socialno zava
rovanje primanjkuje finančno-ekonomskih kadrov; 
da si pogodbeni stranki premalo prizadevata za pre
hod na nov sistem oblikovanja dohodka po storitvah 
v zdravstvenih zavodih; da sedanji način financiranja 
zdravstvenih zavodov le-te ne stimulira, da bi svojo 
dejavnost v večji meri usmerili v preventivo in da 
ni rešeno vprašan je financiranja zdravstvene preven
tive za kmečke zavarovance, zaradi česar se ta pre
ventiva ne izvaja.
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Du bi odpravili navedene pomanjkljivosti in da 
bi se zagotovilo uspešnejše sodelovanje med zdrav
stvenimi zavodi in komunalnimi zavodi za socialno 
zavarovanje, Sooialno-zdravstveni zbor Skupščine SR 
Slovenije na podlagi 4. odstavka 52. člena začasnega 
poslovnika Socialno-zdravstvenega zbora Skupščine 
SR Slovenije

priporoča:

a) vsem zdravstvenim zavodom,

— da v skladu s programom, ki ga je sprejela 
občinska skupščina o razvoju zdravstvenega varstva 
v občini, izdelajo dolgoročne programe razvoja svo
je dejavnosti in programe dela;

— da pospešijo prehod na nov sistem oblikova
nja dohodka po storitvah, oziroma da ta sistem izpo
polnjujejo, v zvezi s tem pa intenzivno proučujejo 
in spremljajo organizacijo in evidenco dela, ekono
miko v zdravstvu, standarde in normative ter uprav
no administrativno poslovanje. V ta prizadevanja naj 
se aktivno vključi tudi Skupnost zdravstvenih zavo
dov SR Slovenije;

b) zdravstvenim centrom,

— da čimprej izdelajo programe razvoja zdrav
stvenega varstva in jih predložijo občinskim skup
ščinam v obravnavo in sklepanje;

— da aktivno sodelujejo pri programiranju dela 
zdravstvenih zavodov, pri usklajevanju programov 
in pri sklepanju pogodb;

— da republiški zdravstveni center v sodelova
nju z zdravstvenimi centri, zdravstvenimi zavodi in 
Skupnostjo zdravstvenih zavodov SR Slovenije izdela 
enotno metodologijo programiranja in se aktivno 
vključi v proučevanje vseh tistih strokovno medicin
skih problemov, ki otežkočajo programiranje;

c) vsem skupščinam komunalnih skupnosti social
nega zavarovanja in zdravstvenim zavodom,

— da skupščine komunalnih skupnosti socialnega 
zavarovanja stalno usklajujejo programe razvoja 
svoje dejavnosti s programom razvoja zdravstvenega 
varstva v komuni;

— da skupščine komunalnih skupnosti socialnega 
zavarovanja tesno sodelujejo z občinskimi skupšči
nami pri določanju načel in smernic za sklepanje 
pogodb med zdravstvenimi zavodi in komunalnimi 
zavodi za socialno zavarovanje;

— da v sodelovanju z organi pristojnih družbeno
političnih skupnosti in v skladu z materialnimi mož
nostmi poiščejo konkretne rešitve, da bi zdravstveni 
zavodi v večji meri postajali nosilci razširjene repro
dukcije;

— da v ceno zdravstvenih storitev vkalkulirajo 
oziroma priznavajo tudi sredstva za zdravstveno pre
ventivo in za raziskovalno delo tistim zdravstvenim

zavodom, ki imajo materialne in kadrovske pogoje 
za raziskovalno delo ter to dejavnost tudi opravljajo;

— da se komunalni zavodi za socialno zavarova
nje in zdravstveni zavodi na podlagi programov skup
ščin komunalnih skupnosti socialnega zavarovanja 
ter dolgoročnih programov razvoja in letnih progra
mov dela zdravstvenih zavodov orientirajo za skle
panje trajnejših pogodb ter njihovo dopolnjevanje 
v skladu s spremenjenimi pogoji in potrebami;

— da zavodi izboljšajo finančno-ekonomsko služ
bo, da bo sposobna pripravljati vse potrebne analize 
in kalkulacije za smotrno gospodarjenje in sklepanje 
pogodb.

Samoupravni organi zdravstvenih zavodov ter 
komunalnih zavodov in skupnosti socialnega zavaro
vanja, zdravstveni Centri in pristojni organi občinske 
skupščine naj aktivno sodelujejo pri neposrednem 
sklepanju pogodb.

St. 54-2/65

Ljubljana, dne 26. februarja 1965.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije 

Socialno-zdravstveni zbor

Predsednik:
Dr. Ruža Šegedin 1. r.

75.

Na podlagi drugega odstavka 1. točke odloka o 
premiji za kravje mleko v letu 1965 (Uradni list 
SFRJ, št. 3-16/65) in v zvezi s 15. členom zakona o 
organizaciji in delu Izvršnega sveta Skupščine Socia
listične republike Slovenije (Uradni list SRS, št. 11- 
95/63) izdaja Izvršni svet Skupščine SR Slovenije

ODLOK

o premijah za kravje mleko v letu 1965 

It

Delovnim organizacijam za promet ali predelavo 
mleka, ki kupujejo mleko od kmetijskih organizacij 
in zavodov, se bo izplačevala premija v višini 7,5 din 
za liter kravjega mleka.

Premija iz prejšnjega odstavka se bo izplačevala 
samo za mleko, pridelano v kmetijskih organizaci
jah in zavodih.

Premija se bo izplačevala tudi delovnim organi
zacijam, ki predelajo mleko lastnega pridelka v svo
jih obratih.
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II

Delovnim organizacijam, ki pridelujejo kravje 
mleko, se bo izplačevala premija v višini 6 din za 
vsak liter kravjega mleka lastnega pridelka, ki ga 
prodajo delovnim organizacijam in neposredno po
trošnikom ali pa predelajo v lastnih obratih.

III

Premija iz I. in II. točke tega odloka se bo izpla
čevala od 1. januarja do 31, decembra 1965 iz repu
bliških proračunskih sredstev s pogojem, da je z od
lokom občinske skupščine, na katere območju se' sve
že mleko uporablja, zagotovljena iz občinskih 
proračunskih sredstev delovnim in drugim organiza
cijam, ki prodajajo sveže kravje mleko, premija 7,5 
din za vsak liter prodanega svežega mleka.

IV

Premije po tem odloku se obračunavajo, in pri
znavajo ob pogojih tega odloka in ob pogojih ter 
na način, določen z zveznimi predpisi.

V

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi y 
»Uradnem listu SRS«.

Št. 320-2/62

Ljubljana, dne 5. marca 1965,

Izvršni svet Skupščine 
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Viktor Avbelj 1. r.

I

76.

Na podlagi 10. člena zakona o organih uprav
ljanja v zavodih (Uradni list SRS, št. 8-47/64) v zvezi 
s 24. točko statuta Centralnega zavoda za napredek 
gospodinjstva v Ljubljani je Izvršni svet Skupščine 
SR Slovenije

odločil:

V svet Centralnega zavoda za napredek gospo
dinjstva v Ljubljani se imenujeta kot predstavnika 
družbene skupnosti:

1. Vladimir FrankovLČ, diplomirani ekono
mist, znanstveni sodelavec Inštituta za ekonomska 
raziskovanja v Ljubljani;

2. dr. Sonja Kukovec, ravnateljica Višje go
spodinjske šole v Grobljah pri Domžalah.

Št. 022-76/62

Ljubljana, dne 5. marca 1965.

Izvršni svet Skupščine 
Socialistične republike Slovenije

Predsednik:
Viktor Avbelj 1. r.

/

77.

Na podlagi prvega in drugega odstavka 7. člena, 
v zvezi z drugim odstavkom 8. člena zakona o upo
rabi zemljišč za gradbene namene (Uradni list LRS, 
št. 13-46/56) izdaja republiški sekretar za urbanizem, 
stanovanjsko izgradnjo in komunalne zadeve

ODREDBO
o zavarovanju kmetijskih zemljišč v mestu Maribor

1

Iz urbanističnih in gospodarskih razlogov se raz
glasijo za zavarovana zemljišča na območju mesta 
Maribora, da ohrani njihov sedanji način uporabe 
za potrebe kmetijskih šol, kmetijskega zavoda in 
mestnega vodovoda.

2

Zavarovana so zemljišča znotraj con, ki so ozna
čene v situacijskem načrtu 1 :2880. Meja con poteka 
takole:

I. cona s površino 7,76 ha:
po zahodni meji parcel št. 466/1, 466/4 k. o. Krče

vina, nato pa jugozahodni, severozahodni in severo
vzhodni meji pare. št. 466/3, dalje po severni in 
vzhodni meji pare. št. 467, nato po vzhodni meji par
cel št. 466/2, 466/4, dalje po vzhodni in južni meji 
parcele št. 466/i vse k. o. Krčevina, kjer se meja 
zaključi;

II. cona s površino 118,29 ha:
po zahodni kulturni meji pare. št. 305/f, k. o. Ko

roška vrata, seka pare. št. 305/1 in pare. št. 308, 
nakar poteka p>o zahodni meji pare. št. 309 in p>o
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južni meji pare. št. 303/2 vse k. o. Koroška vrata, tu 
preide na k. o. Krčevina in sicer po zahodni meji 
parcel št. 303/2, 509/2, nato po zahodni in severni meji 
pare. št. 507/1, seka pare. št. 509/1 (pot), nato poteka 
po zahodni meji pare. št. 50111, dalje po južni meji 
pare. št. 506, po južni, zahodni in severni meji pare. 
št. 504/2, po zahodni meji parcel št. 504/3, 509/4, 85, 
39, 37, od tu dalje poteka meja po listu 2 še vedno 
k. o. Krčevina ob zahodni meji pare. št. 37, 35, 34/2, 
34/1, 29/3, nato po severozahodni, severni in severo
vzhodni meji pare. št. 25, dalje po vzhodni meji 
parcel št. 26, 27, 28, 54, dalje po severovzhodni meji 
parcel št. 52, 50, po severni meji piarc. št. 56/2, nato 
po severni in severovzhodni meji pare. št. 58/1, pri 
tej parceli preide na 'list št. 1 in poteka ob vzhodni 
rpeji parcel št. 58/1, 60, 62/1, 62/2, 68/1, 73/1, 96/1, 98, 
nato po severovzhodni meji parcel št. 105, 109/1, 112/1, 
114/1, dalje i>o severni meji parcel št. 115, 122, 121, 
172/2, 172/1. nato po severni in vzhodni meji parcel 
št. 171/2, preseka pare. št. 169/1 in poteka po njeni 
južni meji, nato po južni meji pare. št. 171/3, dalje 
ob vzhodni in južni meji pare. št. 172/1 ob vzhodni 
meji parcel št. 163, 481/1, 511/4, dalje ob južni meji 
parcel št. 481/3, 482, seka parcelo/št. 511/2, gre ob 
južni meji pare. št. 487, seka ponovno pare. št. 511/2 
in sc nadaljuje po južni meji parcel št. 487, 493/1, 
493/2, 493/1, 493/5, 494, nato ol) vzhodni meji pare. št. 
510, dalje ob vzhodni meji pare. št. 509/2, jo seka in 
meja poteka po južni katastrski meji k. o. Krčevina 
do pare. št. 303/1 k. o. Koroška vrata (pot), nato se 
nadaljuje v k. o. Koroška vrata in sicer ob vzhodni 
meji zaščite vodnjakov, ki poteka od stične točke 
parcel št. 303/1 k. o. Koroška vrata — 303/2 k. o. Kr
čevina v ravni črti do stično točke parcel št. 292—295 
k. o. Koroška vrata (razvidno iz grafične priloge), 
nakar poteka pd južni meji parcel št. 292, 306 -in 
pare. št. 305/1, vse_k. o. Koroška vrata in tu se meja 
zakl / uči;

II a cona s površino 9,36 ha:
ob zahodni meji zaščite vodnjakov, ki poteka od 

stično točke parcel št. 292—295 v ravni črti do stične 
točke parcel št. 301/1 (pot) k. o. Koroška vrata — 
505/2 k. o. Krčevina (razvidno iz grafične priloge), 
nato poteka po severovzhodni katastrski meji k. o. 
Koroška vrata, dalje ob vzhodni meji parcel št. 311, 
300, 293, n h to po vzhodni in južni meji pare. št 292 
vse do stične točke 292 do 295, kjer se meja zaključi 
vse v k. o. Koroška vrata;

III. cona s površino 4,71 ha:

zahodno ob meji pare. št. 105 k. o. Kamnica, po 
zahodni in jugozahodni meji pare. št. 112/1, 112/4, 
preseka pare. št. 103/1 in poteka dalje ob njeni za
hodni meji, preseka pare. št. 879/1 (pot) in poteka 
dalje ob jugozahodni meji pare. št. 109/1, po jugo
zahodni, severozahodni in severovzhodni meji pare. 
št. 129/1, 129/4, preseka pare. št. 129/1, 127/1 in pare. 
št. 109/1 ,ter poteka dalje po vzhodni meji pare. št. 
109/1, preseka pare. št. 879/1 (pot), nato po severni 
moji phrcel št. 108/2. 108/1, po severni, vzhodni in 
južni meji pare. št. 879/1 (pot), po vzhodni in južni 
meji pare. št. 107/1, po južni in vzhodni meji pare. 
št. 106 in po južni, vzhodni in ponovno po južni meji 
pare. št. 105, vse k. o. Kamnica, kjer se meja za
ključi;

IV. cona s površino 11,27 ha:
ob jugozahodni in zahodni meji pare. št. 90/1 

k. o. Kamnica, po južni in zahodni meji pare. št. 89/4, 
po južni meji pare. št. 86/1, nato po južni in zahodni 
meji pare. št. 85/2, po južni meji parcel št. 85/3, 85/4, 
85,5, po jugozahodni in severozahodni meji pare. št. 
85/1, po severozahodni meji parcel št. 83/5, 85/4, 85/3, 
po severni meji parcel št. 86/1, 89/1, 90/1, 880/1 (pot), 
po severni severovzhodni, južni in vzhodni meji pare. 
št. 92/1, po severovzhodni meji pare. št. 92/2, po 
vzhodni meji pare. št. 92/5, po jugovzhodni in jugo
zahodni meji pare. št. 92/4 in po zahodni in južne me
ji pare. št. 92/2, vse k. o. Kamnica, kjer se meja za
ključi;

V. cona s površino 12,76 ha:

ob jugozahodni in južni meji pare. št, 136/1 k. o. 
Kamnica, nato ob južni in zahodni meji pare. št. 137/1, 
po zahodni in severni meji pare. št. 136/1, dalje po se
verni meji parcel št. 877/2 (pot), 134/1, 135, dalje ob 
severni in vzhodni meji pare. št. 130, po jugovzhodni 
meji parcel št. 131, 132, dalje ob jugovzhodni in ju
gozahodni meji pare. št. 135, nato ob vzhodni in jugo
zahodni meji pare. št. 877/2 (pot) vse k. o. Kamnica, 
kjer se meja zaključi;

VI. cona s površino 3,42 ha:

meja zavzema vso površino pare. št. 3 k. o. Kam
nica;

VII. cona s površino 102,99 ha:

po zahodni meji pare. št. 172/2 k. o. Brestrnica, 
seka pare. št. 1429 (pot), nadaljuje po zahodni meji 
pare. št. 1435, po južni meji pare.t št. 573/3, (to južni, 
zahodni, severozahodni in severovzhodni meji pare. 
št. 586, po severni, zahodni in vzhodni meji pare. št. 
573/2, po severozahodni meji pare. št. 574, po severni 
meji pare, št. 580, po severni in severovzhodni meji 
pare. št. 577/1, po severni meji parcel št. 556/1. 553/2, 
551, preseka pare. št. 550 in se nadaljuje ob severo
zahodni meji pare. št. 548, nato ob zahodni in se
verni meji pare. št. 547, dalje ob severni meji parcel 
št. 543, 542/2, 540/1; 539, 531/1. nato po severovzhodni 
meji pare. št. 534/1, ob severni meji parcel • št. 411, 
400, 405, 404, po severozahodni in severovzhodni meji 
pare. št. 419, po severni meji parcel št. 420. 421, pre
seka pare. št. 376, poteka ob njeni severozahodni meji 
do pare. št. 384, nakar poteka po severovzhodni meji 
parcel št. 384, 362, potem jo seka do pare. št. 359. 
dalje ix> severni meji parcel št. 359, 357. 356, seka 
pare. št. 358, po zahodni in severni meji pare. št. 353, 
po severni meji parcel št. 352, 348, 347. dalje po 
severovzhodni in severni meji parcel št. Til/l, 355, 
318/2, nato po severovzhodni meji pare. št. 318/1, seka 
pare. št. 318/3, nato preseka še parcelo št. 318/1, dalje 
po severovzhodni, vzhodni in južni meji parcel št. 
500. 1436 (pot), 300, 323, 331/8, 326 in 292. nato še do 
ca. polovice južne meje pare. št. 284. nakar preseku 
pare. št. 1416 (pot), nato po vzhodni in jugovzhodni 
meji pare. št. 271, dalje po južni meji parcel št. 270. 
1485, 254/2, 254/4, 257, dalje po jugovzhodni meji par
cel št. 253/1, 251/1 in 250, nato po južni meji pare. 
št. 249, preseka pare. št. 1486, dalje po jugovzhodni
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in južni meji parcel št. 246/2, 245/2, 1421/2, 132/1, 
132/2, 133, 154/1, 134/2, 136, 138, 139/1, stavbena pare. št.' 
167, zemljiška pare. št. 139/3, 141/1, dalje po južni in 
jugozahodni meji pare. št. 110, po zahodni meji pare. 
št. 142, preseka pare. št. 1416 (pot), nato poteka meja 
po južni meji parcel št. 212, 211, 209/3, 209/1, 208, 207, 
206, 1436/2 (pot), 189/2, 188/4, 188/1, 1434 (pot), 185/1, 
181, 180/1, 180/2, 179, 178, 172/1 in po južni meji pare. 
št. 172/2, vse k. o. Brestrnica, kjer se meja zajdjuči;

VIII. cona s površino 172,45 ha:
ob zahodni meji pare. št. 173/1 k. o. Kamnica, ki 

je na listu 1, dalje poteka meja na listu 2 in sicer po 
zahodni meji parcel št. 173/1, 175/3, 175/2, 173/1 k. o. 
Kamnica, nato po zahodni in severovzhodni meji pare. 
št. 243/7, po severovzhodni meji pare. št. 179/2, po se
verni meji pare. št. 177, po zahodni meji parcel št. 
180, 237,/3, 237/2, 237/1, nato preseka pare. št. 376/1 
(pot) in poteka po jugovzhodni, južni in zahodni meji 
pare. št. 234/1, dalje po zahodni meji parcel št. 233, 
232, stavbni pare. št. 55 in pare. št. 234/1, vse k. o. 
Kamnica ter preide na k. o. Roš,poli in poteka po 
zahodni meji parcel št. 393, 1727/2 (pot), 399, 401, 403, 
478/2, 478/1, 471/6, 471/7, 471/1, 1795 (pot), 496, nato 
po zahodni in severovzhodni meji pare. št. 499, seka 
pare. št. 1797/1 (pot), po severni meji parcel št. 469, 
432/2, dalje po severovzhodni in jugovzhodni' meji 
pare. št. 437, nato po sevetni meji pare. št. 412, seka 
pare. št. 427, dalje po severni in vzhodni meji parcel 
št. 413/1, 410/1, nato preseka parcelo št. 1793 (pot) in 
poteka po severozahodni meji parcele št. 414, 310/1, 
nato po severovzhodni meji parcel št. 310/2, 311. pue- 
seka pare. št. 307/2 in 1726 (pot), nato po severni meji 
pare. št. 420, dalje po severovzhodni meji pare. št. 
330,' po severozahodni meji pare. št. 33.1/2, preseka 
pare. št. 333 in se nadaljuje po zahodni in severo
vzhodni meji pare. št. 332/4, dalje po severovzhodni 
meji pare. št. 352/5, po severni meji pare. št. 342. po 
vzhodni meji pare. št. 341, po vzhodni in južni meji 
pare. št. 152, po vzhodni meji pare. št. 133, po vzhodni 
meji pare. št. 129/2, 111/2 in po jugovzhodni meji obeh 
teh dveh parcel, po vzhodni meji parcel št. 111/1. 111/3, 
94, 93, vse do lista 1, kjer še poteka po vzhodni meji 
parcel št. 93 in 86/4, nato preseka parceli št. 107/3 in 
175 (pot) vse k. o. Rošpoh, nato po južni meji parcel 
št. 224/14, 224/13, 224/12, 224/10, k. o. Kamnica, pre
seka parcele št. 150, 222, 151 in ponovno parcelo št. 
222, kjer se nadaljuje po južni in jugozahodni meji 
pare. št. 153/1, dalje preseka pare. št. 222 in se nada
ljuje po južni in zahodni meji pare. št. 158, po jugo
vzhodni meji pare. št. 173/1, vse k. o. Kartmica, kjer 
se meja zaključi.

3

Na zavarovanih zemljiščih iz 2. točke te odredbe, 
sc smejo dovoliti samo take gradnje, ki so potrebne 
za vzdrževanje, zavarovanje ali uporabo teh zemljišč 
za potrebe kmetijskih šol, kmetijskega zavoda in 
mestnega vodovoda.

Na zavarovanih zemljiščih se smejo prezidavati 
ali obnavljati samo takšni objekti, ki so potrebni za 
zavarovanje ali uporabo teh zemljišč za potrebe or
ganizacij iz prvega odstavka. Drugi gradbeni objekti 
na zavarovanih zemljiščih se ne smejo niti prezida

vati niti obnavljati, smejo pa sc opravljati redna 
vzdrževalna dela.

/

4
)

Na zemljiščih v II a cohi se ohranijo obstoječi 
nasadi sadnih dreves in matičnih grmov za repro
dukcijo (eksperimentalni sadovnjaki) za dobo sedem 
let. _

Obnavljanje ali razširjanje teh sadovnjakov ni 
dovoljeno. /

Na zemljiščih v V. in VI. coni se ohranijo obsto
ječi (komercialni) nasadi za čas, dokler ne bodo spo
razumno s prizadetimi organizacijami urejeni novi 
nasadi na ustrezni lokaciji oziroma plačana odškod
nina s strani investitorja, vendar ne za dalj časa kot 
znaša doba amortizacije obstoječih nasadov. Obsto
ječi nasadi se na tem območju ne smejo obnavljati 
ali razširjati. _ x

Nova nadomestna lokacija za nasade iz drugega 
odstavka se zagotovi v urbanističnem programu me
sta Maribor.

5

Mestni svet mesta Maribor neposredno ali po 
urbanističnem inšpektorju opravlja varovalno in nad
zorno službo na zavarovanem območju in skrbi za 
izvajanje te odredbe.

6 \
Ta odredba velja za čas, dokler ne bo sprejet 

urbanistični program za mesto Maribor.

7

Ta odredba začne veljati osmi dan po objavi v 
»Uradnem listu SRS<.

St. 63-7/64

Ljubljana, dne 23. februarja 1965.

Republiški sekretar 
za urbanizem, 

stanovanjsko izgradnjo 
• in komunalne zadeve:

Ermin Kržičnik 1. r.
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Splošni akti samoupravnih organizacij
78.

Na podlagi 240. člena temeljnega zakona o po
kojninskem zavarovanju (Uradni list SFRJ, št. 51- 
704/64) je upravni odbor Republiškega zavoda za so
cialno zavarovanje v Ljubljani na seji dne 2. febru
arja 1965 sprejel

SKLEP

o določitvi pokojninskih osnov za plačevanje prispev
kov in določanje pravic iz socialnega zavarovanja 
ter za prevedbo pokojnin zavarovancev samostojnih 

dejavnosti po pogodbah o socialnem zavarovanju

1. člen /

Dokler se z republiškim zakonom ali s pogodbo 
ne uredi način razvrščanja oseb, ki opravljajo samo
stojno dejavnost in so zavarovane na podlagi 123. 
člena temeljnega zakona o pokojninskem zavarova
nju, se bodo določale njihove pravice iz zdravstve
nega, invalidskega in pokojninskega zavarovanja iz 
pogodb,"ki jih je sklenil Republiški zavod za socialno 
zavarovanje v Ljubljani z organizacijami teh oseb, 
po pokojninskih osnovah', določenih v 2. členu tega 
sklepa.

2. člen

z Namesto zavarovalnih osnov v pogodbah o so
cialnem zavarovanju, ki jih je sklenil Republiški za
vod za socialno zavarovanje v Ljubljani s Cirilmeto- 
dijskim društvom katoliškili duhovnikov SR Slove
nije, s senioratom evangelijske cerkve v Zgornjih 
Slavečih, z zadrugo prvih ljubljanskih postreščkov 
v Ljubljani, z zadrugo komisionarjev v Ljubljani in 
za zadrugo postreščkov v Mariboru, se. določajo ti
le zneski pokojninskih osnov iz 216. člena temeljnega 
zakona o pokojninskem zavarovanju:

1. po pogodbi o socialnem zavarovanju katoli-
ških duhovnikov v SR Sloveniji:

pokojninska doba dosedanjazavarovalnaosnova
pokojninska osnova po

216. členu TZPZ

do 5 let
'l

16.000 din 31.500 din
od 5 let do 10 let 17.200 din 32.000 din
od 10 let do 15 let 18.500 din 34.700 din
od 15 let do 20 let 19.800 din 37.600 din
od 20 let do 25 let 21.200 din 40.600 din
od 25 let do 30 lot 23.000 din 43.900 din
nad 30 let 25.000 din 44.500 din

2. po pogodbi o socialnem zavarovanju duhovni
kov evangelijskega seniorata v SR Sloveniji:

a) .zavarovanci s fakulteto ali z visoko šolo:

pokojninska doba dosedanja
zavarovalna

osnova

pokojninska 
osnova po

216. členu TZPZ

do 5 let 17.800 din 31.500 din
nad 5 let do 10 let 19.000 din 32.000 din
nad 10 let do 15 let 20.200 din 34.700 din
nad let do 20 let 21.500 din 37.600 din
nad 20 let do 25 let 22.900 din 40.600 din
nad 25 let do 30 let 24.400 din 43.900 din
nad 30 let 26.000 din 44.500 din

r
b) zavarovanci s srednjo strokovno izobrazbo:

/

pokojninska doba' dosedanja 
zavarovalna 

osnova >

pokojninska 
osnova po

216. členu TZPZ

do 5 let 14.800 din 24.800 din
nad 5 let do 10 let 15.700 din 26.900 din
nad 10 let do 15 let 16.800 din 29.100 din
nad 15 let do 20 let 17.800 din 31.500 din
nad 20 let do 25 let 19.000 din 32.000 din
nad 25 let do 30 let 20.200 din 34.700 din
nad 30 let 21.500 din ' 37.600 din

/
c) zavarovanci z nižjo strokovno izobrazbo:

pokojninska doba dosedanja
zavarovalna

osnova
pokojninska 
osnova po

216. členu TZPZ

do 5 let 12.300 din 20.400 din
nad 5 let do 10 let 12.800 din 21.600 din
nad 10 let do 15 let 13.400 din 22.900 din
nad 15 let do 20 let 14.000 din 23.000 din
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dosedanja pokojninska
pokojninska doba zavarovalna osnova po

osnova 216. členu TZPZ

nad 20 let do 25 let 14.600 din 24.800 din
nad 25 let do 30 let 15.700 din 26.900 din
nad 30 let 16.800 din 29.100 din

1

z

3. po pogodbah o socialnem zavarovanju ulični n 
prtljažnih nosačev v Ljubljani, železniški!) prtljaž
nih nosačev v Ljubljani in železniških prtljažnih no
sačev v Mariboru:

i
V ' "

dosedanja zavaro- pokojninska
pokojninska doba zavarovalna valni osnova po

osnova razred 216. členu TZPZ

do 10 let 11.800 in 9.350 din XX. 19.200 din
nad 10 let do 20 let 12.000 in 9.450 din XIX. 19.500 din
nad 20 let do 25 let 12.300 in 9.850 din XVIII. 20.400 din
nad 25 let do 30 let 12.800 in 10.300 din XVII. 21.600 din
nad 30 let 13.400 in 10.850 din XVI. 22.900 din

\ v
3. člen

Na podlagi pokojninskih osnov iz 2. člena tega 
sklepa se bodo plačevali vsi prispevki za socialno 
zavarovanje oseb, zavarovanih po navedenih pogod
bah o socialnem zavarovanju, ter priznavale pravice 
iz zdravstvenega", invalidskega in pokojninskega za
varovanja ter prevedle pokojnine zavarovancev, upo
kojenih po navedenih pogodbah.

/ 4. člen

79.
Na podlagi 4. točke 63. člena zakona o bankah 

(Uradni list FLRJ, št. 10-118/61), 35. člena zakona o 
kreditnih in drugih bančnih poslih (Uradni list FLRJ, 
st. 10-119/61), 4. člena zakona o ustanovitvi Splošne 
gospodarske banke Ljudske republike Slovenije 
(Uradni list LRS, št. 32-299/61) in na podlagi 4. čle
na zakona o proračunu Socialistične republike Slo
venije za leto 1965 (Uradni list SRS, st. 7-36/65) ter 
po sklepu upravnega odbora razpisuje Splošna go
spodarska banka SR Slovenije

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v 
»Uradnem listu SRSc.

St. 191-18/65-4

Ljubljana, dne 2. februarja 1965.

Upravni odbor Republiškega zavoda 
za socialno zavarovanje v Ljubljani

Predsednik:
Ignac Nagode 1. r.

NATEČAJ
za investicijske kredite za gradnjo osnovnih šol

X.
1. Splošna gospodarska banka SR Slovenije (v 

nadaljnjem besedilu: banka) bo dajala v letu 1965 
investicijske kradite iz sredstev, določenih v 4. členu 
zakona o proračunu Socialistične republike Slovenije 
za leto 1965, kot udeležbo SR Slovenije pri izgradnji, 
adaptaciji in dozidavi osnovnih šol.

2. Za kredite iz 1. točke tega natečaja se lahko 
potegujejo občine, ki dobijo dopolnilna sredstva po 
1. členu zakona o določitvi dopolnilnih sredstev ob
činam in o zagotovitvi finančnih sredstev okrajem 
(Uradni list SRS, št. 7-38/65).

3. Krediti se dajejo občinam za dobo največ 
15 let.

4. Obrestna mera za kredite po tem natečaju je 
2°/o na leto.

/

5. Kredite bo banka dovoljevala pod pogojem, da 
je s kreditom in s sredstvi prosilca kredita oziroma s
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sredstvi iz drugih virov, namenjenih za financiranje 
graditve osnovnih šol, zagotovljena popolna ali etap
na dovršitev objekta, za katerega se prosi kredit.

6. Prošnji za kredit mora prosilec kredita pri
ložiti :

a) investicijsko tehnično dokumentacijo (prej 
glavni projekt) po 15. členu temeljnega zakona o 
graditvi investicijskih objektov (Uradni list FLRJ; 
št. 45-667/61),

b) specifikacijo opreme z navedbo, kakšne bodo 
njene glavne značilnosti, kakšna bo cena in kolikšni 
bodo stroški montaže te opreme,

c) sklep 'občinske skupščine o najetju kredita, 
njegovi višini in udeležbi občine pri kritju investi
cijskih stroškov,

č) dokaz, da so sredstva za udeležbo zagotov
ljena,

d) izpolnjene obrazce, ki jih zahteva banke.

7. Prosilec kredita mora pričeti z gradbenimi 
deli najkasneje do 20. junija 1965, sicer kredit ugasne.

)

8. Končni rok za predložitev prošenj po tem na
tečaju je 15. maj 1965.

9. Prošnja za kredit s prilogami se vloži pri 
Splošni gospodarski banki SR Slovenije v dveh iz
vodih.

10. Od prosilcev, ki izpolnjujejo pogoje, določe
ne v družbenem planu SR Slovenije za leto 1965, bo
do imeli prednost tisti,

a) ki nudijo krajši rok za dovršitev objekta,
b) ki nudijo višjo lastno udeležbo.
11. Glede vsega drugega veljajo za kredite do

ločbe zakona o kreditnih in drugih bančnih poslih 
(Uradni list FLRJ, št. 10-119/61) in drugi predpisi, ki 
se nanašajo na investicijske kredite.

Ljubljana, dne 5. marca 1965.

Splošna gospodarska banka SR Slovenije

Predsednik
Generalni direktor: upravnega odbora:
Niko Kavčič 1. r. Milan Vižintin 1. r.

*

Z

/
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URADNI LIST
SOCIALISTIČNE REPUBLIKE SLOVENIJE

Leto XXII

Razglasi in objave
Sprememba priimka

Št. 11/8-20/A-5-65 2613
Republiški srckrctariat za no

tranje zadeve SR Slovenije je do
volil z odločbo, št. 11/8-20/A-5-65 
z dne 8. II. 1965 po 21. členu zako
na o osebnih imenih spremembo 
priimka Hues-Vidic Marjetici Mari
ji, rojeni 23. septembra 1935 v Ljub
ljani, bivajoči v Ljubljani, Gregor
čičeva ulica 23, v priimek »Vidic«.

Republiški sekretariat 
za notranje zadeve SRS

Register gospodarskih 
organizacij

Vpisi
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Obrtni servis, Sevnica 
(Glavni trg 27).

Poslovni predmet: Vodovod, vodo
vodno instalaterstvo, ključavničar
stvo in elektroinstalaterstvo; kana
lizacija; pokopališka služba; sme
tarska služba: zidarstvo (zidarske 
storitve); pleskarstvo; frizerski sa
lon; kleparstvo, pralnica in krpal- 
iiica; obrat družbene prehrane ter 
k rojaštv o.

Razglasni del z dne 11. marca 1965

Ustanovitelj: Skupščina , občine
Sevnica z odločbo,' št. 110-2/64-1 z 
dne 23. XII. 1964.

Direktor podjetja v izgradnji je 
Dolinšek Mirko. Za podjetje podpi
sujeta še But Milena, računovod
kinja in Kus Otilija, uslužbenka.

Celje, 12. februarja 1963.
Rg VII 63/1 557

Besedilo: Uslužnostno obrtno pod
jetje »Usluga — Zg. šiška«, Ljub
ljana (Šišenska 15).

Poslovni predmet: Pranje in li
kanje perila, kemično čiščenje in 
likanje oblek ter perila, krojenje, 
šivanje in krpanje ženskih oblek

Št. 9

ter perila, vodovodne instalacije ter 
popravila, elektroinstaluterska dela 
in popravila, popravljanje nogavic, 
vzdrževanje termoelekt ničnih go
spodinjskih in drugih aparatov, so- 
boslikarske in pleskarske storitve, 
pečarske storitve, vzdrževanje in 
manjša popravila stanovanjskih in 
drugih zgradb ter prevozne storitve.

Podjetje je ustanovil svet Krajev
ne skupnosti Zgornja Šiška, sklep 
z dne 9. II. 1965.

Direktor do konstituiranja je 
Mencigar Ernest.

Ljubljana. 17. februarja 1965.
Rg X 1119/1 546

Spremembe
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Obrtno uslužnostno pod
jetje, Brežice.

Podjetje se je konstituiralo 16. 1. 
1965.

Celje, 5. februarja 1965.
Rg VII 62/2 289

I
Besedilo: Gostinsko podjetje »Bo

vec«, Bovec.
Izbriše se Flisar Karel ter vpiše 

Vrbančič Jože, novi direktor.
Rg II a 132/7 470

Besedilo: Tovarna volnenih izdel
kov »Bača«, Podbrdo.

Vpiše se, da podpisuje v. d. direk
torja Kos Ciril odslej kot direktor 
podjetja.

Rg II 60/17 468

Besedilo: Jugoslovanske železni
ce — železniško transportno podjet
je. Postojna.

Vpiše se Korelič El vino, šef go
spodarsko komercialnega sektorja, 
ki podpisuje v odsotnosti direktorja.

Rg II b 186/5 476

Delovnim in drugim organizacijam sporočamo, 
da imamo na zalogi

VOLILNI IMEMK DELOVNIH LJUDI
ki ga predpisuje

novi zakon o volilnih imenikih
Ta zakon je izšel tudi v posebni knjižici.

Naročila sprejema

CZ »URADNI LIST SRS« 
LJUBLJANA 
p. p. 379/VII

Predpisi
s področja pravosodja

Obveščamo, da bomo izdali knjigo, v kateri bo temeljni za
kon o sodiščih splošne pristojnosti in zadevni republiški zakon, 
potem ko bo ta sprejet.

V knjigi bo tudi zakon o gospodarskih sodiščih in zakon o 
javnem tožilstvu z ustreznimi pojasnili.

Sprejemamo prednaročila!

CZ »Uradni list SRS«, Ljubljana
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Besedilo: »Preskrba«, grosistično 
detajlistično trgovsko podjetje, Se
žana.

Vpiše ee pripojitev Krojaškega 
podjetja, Sežana k temu podjetju.

Rg III b 21/17 477
Koper, 12. februarja 1965.

Besedilo: Splošna plovba, Piran.
Pooblaščenci za podpisovanje pod

pisujejo odslej takole: Kap. lijan 
Teodor, direktor operativnega sek
torja, t' odsotnosti glavnega direk
torja, Štrukelj Karel, sekretar, v 
odsotnosti glavnega direktorja in 
direktorja operativnega sektorja, 
Celinšek Franc, šef komercialnega 
oddelka, v odsotnosti glavnega di
rektorja, direktorja operativnega 
sektorju in sekretarja, ing. Burger 
Andrej, šef tehničnega oddelka, v 
odsotnosti glavnega' direktorja, di
rektorja operativnega sektorja, ec- 
kretarja in šefa komercialnega od
delka, Selič Rudi, kot direktor fi
nančnega sektorja. Oblak Anton, šef 
računovodstva, v odsotnosti direk
torja finančnega sektorja, Vrgolin 
Cvetana, šefinja finančne operati
ve, v odsotnosti direktorja finanč
nega sektorja in šefa Vračunovod- 
etva, Ivkovič Djordjc, kot šef prav
ne službe in Sagadin Jože, šef ka- 
drovsko-sociulne službe, podpisuje
jo odločbe, ki se nanašajo na de
lovna razmerja po pooblastilih 
upravnega odbora ali glavnega di
rektorja.

Koper, 13. februarja 1965.
Rg I b 16/34 471

Besedilo: Tovarna čevljev »Zvez
da«, Ljubljana.

Vpiše se poslovalnica, Piran, Uli
ca svobode 5, ki prodaja na drobno 
obutev in usnjeno galanterijo. Po
slovodja je Elisini Edvard. Enota 
nima samostojnih pravic. Poslovno 
enoto je ustanovil DS podjetja s 
sklepom z dne 13. IV, 1962, dovolje
nje ObLO Piran z odločbo, št. 330- 
12/62 z dne 8. VI. 1962.

Rg Ib 353/1 474

Besedilo: »Živinopromet Gorica«, 
Nova Gorica.

Izbriše se mesnica št. 10, Ajdov
ščina, Levstikova 2 zaradi ukinitve.

Rg I a 237/12 467

Besedilo: Zavarovalnica, Postojna.
Izbriše se Benčič Vinko in vpiše 

Murkovič Stane, novi direktor.
Rg II b 189/5 475

Koper, \b. februarja 1965.

Besedilo: Mizarska delavnica, Viš
nja gora.

Izbriše se Benac Julka in vpiše 
Marinšek Vida, nova računovodki
nja.

Ljubljana, 23. septembra 1964.
Rg I 51/6 2472

Besedilo: Poslovno združenje tek
stilne industrije, Ljubljana.

Vpišejo se tile novi člani zdru
ženja: Tovarna pletenin »Angora«, 
Ljubljana, Alpska modna industri
ja »Almira«, Radovljica, Tovarna 
trikotažnega perila »Pletenina«, 
Ljubljana, Tovarna pletenin, Seža
na in Tovarna pletenin »Rašica«, 
Gameljne piri Ljubljani.

Ljubljana, 29. decembra 1964.
Rg VII 1032/10 36

Besedilo: »Iskra«, industrija za 
elektromehaniko, telekomunikacije, 
elektroniko in avtomatiko, Kranj.

Vpiše se nova poslovna enota pro
dajalna manjvrednega materiala, 
Ljubljana, Masarykova 15, ki na 
drobno prodaja manjvredno blago 
in material, ki ga izdeluje podjetje 
»Iskra«, Kranj, kakor tudi izdelke 
drugih proizvajalcev, ki dopolnju
jejo izbiro \blaga lastne proizvod
nje. Poslovodja je Avbelj Franc. 
Pravice prodajalne so urejene s sta
tutom podjetja. Prodajalno je msta- 
novil DS podjetja s sklepom z dne 
18. IX. 1964, dovoljenje skupščine 
občine Ljubljana-Center, št. 023-393/ 
64-2 z dne 5. X. 1964.

Pri obratni enoti tovarni elektron
skih naprav, Ljubljana, Celovška 
180 a se vpiše, da je novi sedež od
slej v Ljubljani, Stegne.

Pri tehle obratnih enotah: Tovarni 
elektrotehničnih in finomehaničnih 
izdelkov, Kranj, tovarni za elektro
niko in avtomatiko, Ljubljana, 
Pržanj, tovarni elektronskih naprav, 
Ljubljana, tovarni elementov za 
elektroniko, Ljubljana, tovarni 
električnih aparatov, Ljubljana, to
varni kondenzatorjev, Semič, tovar
ni elektronskih merilnih instru
mentov, Horjul, tovarni električnih 
merilnih instrumentov, Otoče, to
varni elektromotorjev, Železniki, 
tovarni usmerniških naprav, Novo 
mesto, tovarni avtoelektričnih izdel
kov, Nova Gorica, tovarni polpre
vodnikov, Trbovlje se vpišejo nove 
samostojne pravice obratnih enot, in 
sicer: tovarne sklepajo pogodbe o 
prometu s premičnimi osnovnimi 
sredstvi v mejah določb statuta, 
sklepajo pogodbe o nakupu repro
dukcijskega materiala, sklepajo po
godbe o kooperaciji, sklepajo po
godbe 'o proizvodnih in drugih 
storitvah, ki so potrebne za poslo
vanje, sklepajo pogodbe o prodaji 
nekurantnega blaga in odpadnega 
materiala in končno sklepajo po
godbe o zavarovanju sredstev.

Ljubljana, 27. januarja 1965.
Rg I 134/134 293

Besedilo: Gostišče »Pri Kamnar
ju«, Bizovik.

Gostišče je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Fir
ma kakor doslej, s pristavkom: »v 
likvidaciji«. V likvidacijski upravi 
so: Salokar Feri. predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbrišeta se Košen Ana in Kosem 
Franc.

Rg IV 677/2 321

Besedilo: Gostilna »Pri žerjavici«, 
Dolsko.

Gostišče je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Fir
ma kakor doslej, s prista,ykom: »V 
likvidaciji«. V likvidacijski upravi 
so: Salokar Feri, predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbrišeta se Janež Franc in Zu
pančič Stojan.

Rg I 66/5 305

Besedilo: Gostilna »Pri Babniku«. 
Fužine.

Gostišče je prenehalo 'poslovali in 
prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor 'doslej, s pristavkom: »v
likvidaciji«. V likvidacijski upravi 
so: Salokar Feri, predsednik im Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbriše se Babnik Jože.
Rg V 766/2 310

Besedilo: Gostilna »Pri Tinčku«. 
Hrastje.

Gostišče je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom: »v likvi
daciji«. V likvidacijski upravi so: 
Salokar Feri, predsednik in Nemec 
Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbriše sc poslovodkinja Burica 
Anica.

Rg IV 700/2 319

Besedilo: Gostilna »Bizeljsko«.
Ljubljani*.

Gostišče je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor došle j, s pristavkom: »v li
kvidaciji«. V likvidacijski upravi 
so: Salokar Feri, predsednik in Ne
mec Ivo tor Žokalj Vladka, člana.

Izbrišeta se Smrkej Bramku iu 
Loboda Srečko.

Rg VI 889/3 314

Besedilo: Gostilna »Na razpotju«. 
Ljubljana (Pot na Fužine 4).

Gostišče je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom: »v b' 
kvidaciji«. V likvidacijski upravi 
so: Salokar Feri, predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbriše se poslovodkinja Anžič
Julka.

Rg 1 90/2 324

Besedilo: Bife »Ob železnici«#
Ljubljana.

Gostišče je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom: »v li
kvidaciji«. V likvidacijski upravi 
so: Salokar F.eri. predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokelj Vladka, člana.



St. 9 — 11. III. 1965 URADNI LIST SRS St r am 95,

Izbrišeta se Nikolič Zivojin, po
slovodja in Vrbole Jožica, nataka
rica.

Rg VI 909/5 515

Besedilo: Gostilna »Pod Golov
cem«, Ljubljana (Litijska 28).

Gostišče je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom »v li
kvidaciji«. V likvidacijski upravi 
SO: Salokar Feri, predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbriše se poslovodja Kregar 
Franc.

Rg 1 97/2 322

Besedilo: Gostilna »Pod hribom«, 
Ljubljana (Litijska 1).

Gostišče je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom: »v li
kvidaciji«. V likvidacijski upravi 
so: Salokar Feri, predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbriše se poslovodja Novak An
drej.

Rg 1 92/2 323

Besedilo: Bife »Pri stričku«, Ljub
ljana.

Gostišče je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom: »v li
kvidaciji«. V likvidacijski upravi 
so: Salokar Feri, predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbriše se poslovodja Marincelj 
Milan.

Rg V 769/6 311

Beeedilo: Gostilna »Triglav«,
Ljubljana (Zaloška 80 a).

Gostilna je prenehala poslovati 
in prešla v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s‘pristavkom: »v li
kvidaciji«. V likvidacijski upravi 
so: Salokar Feri, predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbriše se poslovodkinja .-Pečar 
Marija.

Rg V 770/3 312

Besedilo: Bife »Po'lie« v Poliu.
Gostišče je prenehalo poslovati 

in prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom: »v li
kvidaciji«. V likvidacijski upravi 
so: Salokar Feri, predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbrišeta se Vehovec Danila in 
Hribar Emilija,

Rg V 744/3 306

Besedilo: Gostilna »Pri kolodvo
ru«, Polje.

Gostišče je prenehalo poslovati 
iu prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom: »v li
kvidaciji«. V likvidacijski upravi 
60: Salokar Feri. predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana

Izbrišeta se Demšar Kristina in 
Bizjak Mimi.

Rg V 475/2 307

Besedilo: Gostilna »Sava«, Sne- 
berje.

Gostišče je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom: »v li
kvidaciji«, V likvidacijski tTpravi 
so: Salokar Feri, predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbrišeta se Lovše Marija in Marc 
Majda.

Rg V 741/2 305

Besedilo: Gostilna »Studenec« na 
Studencu.

Gostišče je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom: »v li
kvidaciji«. V likvidacijski upravi 
so: Salokar Feri, predsednik in Ne
mec Ivo in Žokalj Vladka, člana.

Izbrišeta se Grum Helena in Biz
jak Mimi.

Rg V 748/2 309

Besedilo; Gostilna »Lovše«, 
Šmartno.

Gostišče je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom: »v li
kvidaciji!. V likvidacijski upravi 
so: Salokar Feri, predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbriše se poslovodkinju Lovše 
Jožefa.

Rg V 701/2 318

Besedilo: Gostilna »Ljubljanica«, 
Vevče.

Gostilna je prenehala poslovati 
in prešla v redno likvidacijo. Firma 
kakor' doslej, s pristavkom: »v li
kvidaciji«, V likvidacijski upravi 
so: Salokar Feri, predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbrišeta še Gašperlin Ciril in 
Marc Majda.

Rg V 747/3 308

Besedilo: Gostilna »Klešuik«,
Zgornji Kašelj.

Gostišče je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom: »v li
kvidaciji«. V likvidacijski upravi 
so: Salokar Feri, predsednik in Ne
mec Ivo ter Žokalj Vladka, člana.

Izbriše se poslovodju Klešnik 
Tomo.

Rg IV 697/3 320
Ljubljana, 5. februarja 1965.

Besedilo: »Zvezda«, tovarna čev
ljev, Ljubljana.

Poslovni predmet odslej: Indu
strijska proizvodnja čevljev, pro
daja lastne in tuje proizvodnje 
čevljev ter Usnjene galanterije v 
lastnih poslovalnicah.

Izbrišeta se Žnidaršič Jože in Zu
pančič Pavla ter vpišeta Fister Mir-, 
ko. tehnični vodju, ki podpisuje v 
odsotnosti direktorja kot njegov na
mestnik in Vončina Robert, raču
novodja.

Vpišeta se tile poslovni enoti: 
Poslovalnica 2; Ljubljana, Celov

ška 84, ki prodaja modno obutev 
in usnjeno galanterijo, Poslovodki- 
nja je Fino Vida. Enota nima samo
stojnih pravic, in 

prodajalna št. 1, Škofja Loka, 
Spodnji trg 39, ki prodaja obutev 
lastne in tuje proizvodnje ter 
usnjeno galanterijo. Poslovodkinja 
je Kržišnik Cilka. Enota nima sa
mostojnih pravic,

Rg 1X 1100/2 346 a

Besedilo: Živilski kombinat »Žito«, 
Ljubljana.

Zaradi ukinitve se izbrišejo tele 
poslovne enote: i

Obrat v Ljubljani, Lepodvorska 
22, »Medenjak«, Ljubljana, Celov
ška 102. »Medenjaka, Ljubljana 
Šentvid 22, in še obrati v Ljublja
ni. Celovška 144, Šišenska 57 in Vod
nikova 69.

Pri obratu, Ljubljana, Celovška 
68 se izbriše jroslovodja Zemljič 
Jakob in vpiše Florjančič Rozalija, 
poslovodkinja;

pri obratu, Ljubljana, Černetove 
25 se izbriše poslovodju Okorn Du
šan in vpiše Smrdelj Tilka, poslo
vodkinja;

pri pekarni »Na Friškovcu«, Ljub
ljana, Bohoričeva 1 se izbriše po
slovodja Turk Anton in vpiše Za
dravec Terezija, poslovodkinja;

pri pekfirni »Jakše«, Ljubljana, 
Šmiirtimska 132 se izbriše poslo
vodju Stenko Franc in vpiše Kotnik 
Urška, poslovodkinju;

pri pekarni »Na polju«, Ljublja
na, Kavčičeva 66 sc izbriše pošlo 
vodja Poglavšck Jože in vpiše Vu
kelič Pavlu, poslovodkinja, in 

pri pekarni »Novi Vodmat«, Ljub
ljana, Zaloška 33 se izbriše poslo
vodju Brinovec Anton in vpiše Ka
stelic Anica, poslovodkinja, Pri 
vseh poslovnih enotah se spremeni 
tudi poslovni predmet, ki je odslej 
tak. kakor ga za vsako posebej po
drobno navajajo nova pravila pod
jetja.

Pri pekarni »Na klančku«, Ljub
ljana, Pokopališka 8 se izbriše Pe
terkovi?, Minka in vpiše Smrekar 
Ljudmila, nova poslovodkinja.

Rg V 829/21 399
Ljubljana, 10, februarja, 1965,

Besedilo: Tobačna tovarna, Ljub
ljana.

Vpiše se prodajalna, Medvode 
— avtobusna posluhu, ki prodaja na 
drobno tobačne izdelek tovarne, to
bačne izdelko drugih tobačnih to
varn, vžigalice in potrebščine, pro
daja galanterijsko in bazgrsko Tbla- 
go ter igrače, proizvode iz gume, 
kavčuka in plastičnih mas, fotograf
ske potrebščine, pisarniški material, 
paoir. pisalne in šolske potrebščine, 
izdelke domače iu umetne obrti, 
drogerijsko blago, razširja časnike
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in periodične spise ter prodaja 
taksne vrednotnice. Poslovodkinja 
je Mohor Jelka. Enota nima samo
stojnih pravic. Poslovno enoto je 
ustanovil DS podjetja s sklopom 
z dne 12. X. 1964, dovoljenje skup
ščine občine Ljubljana-Šiška, št. 
V10-330/41-64 z dne 11. XII. 1964.

Ljubljana, 17. februarja 1963.
Rg III 392/202 348

Besedilo: Poslovno združenje pre- 
duzeća za projektovanje, proizvod
nju i prodaju kamiona, avtobusa 
i specialnih vozila »ITV«, Beograd.

Pri predstavništvu in skladišču 
rezervnih delov, Ljubljana se izbri
še Klančič Roman in vpiše Franko 
Albert, novi šef predstavništva.

Rg VIII 1061/3 395

Besedilo: »Agrotehnika«, export- 
import, Ljubljana.

Sedež podjetja se prenese v Ljub
ljano, Titova 38.

Rg I 161/24 404

Besedilo: »Agrotehnika«, export- 
import, Ljubljana.

Vpišeta se tile novi poslovni eno
ti:

Prodajalna nadomestkih delov, 
Ljubljana, Titova 38, ki prodaja na 
drobno nadomestne dele za blago, 
s katerim posluje podjetje. Poslo
vodja je Hočevar Ciril. Enota nima 
samostojnih pravic. Poslovno enoto 
je ustanovil DS podjetja s sklepom 
z dne 4. II. 1965, dovoljenje skup
ščine občine Ljubljana-Center, št. 
023-3/65-2 z dne 9. II. 1965, in

prodajno skladišče nadomestnih 
delov, Ljubljana, Titova 38, ki 
prodaja na debelo nadomestne 
dele za blago, s katerim po
sluje podjetje. Poslovodja je 
Debevc Slavko. Enota nima sa
mostojnih pravic. Poslovno enoto, je 
pstunovil DS podjetja s sklepom 
z dne 4. II. 1965, dovoljenje skup
ščine občine Ljubi jana-Center, št. 
023-3/65-2 z dne 9. Il, 1965.

Rg I 161/25 403

Besedilo: Veletrgovina »Merca
tor«, Ljubljana.

Pri poslovni enoti »Rožnik«, Ljub
ljana se vpišejo tele spremembe:

Pri prodajalni, Ljubljana, Titova 
49 se izbriše Žnidaršič Frančiška in 
vpiše Ivanuša Elizabeta, nova po
slovodkinja;

pri prodajalni »Golovec«, Rudnik 
58 je zaradi preštevilčenja in pre
imenovanja ulic naslov odslej: Pro
dajalna »Golovec«, Ljubljana, Do
lenjska 53, in

pri prodajalni, Rudnik 31, je za
radi preštevilčenja in preimenova
nja ulic naslov odslej: Prodajalna 
Ljubljana, Dolenjska 103.

Rg II 181/105 427
Ljubljana, 18. februarja 1965.

Besedijo: Gostišče »Vesna«, Vir 
pri Domžalah.

Gostišče je prenehalo poslovati 
in preš-lo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom: »v li
kvidaciji«. Likvidator je Rogli č 
Franc. Izbriše se poslovodkinja 
Vrenj ak Erna.

Ljubljana, 19. februarja 1965.
Rg II 239/2 394

Besedilo: Gostišče »Pri Janušu«, 
Domžale.

Gostišče, je prenehalo poslovati 
in prešlo v redno likvidacijo. Firma 
kakor doslej, s pristavkom: »v li
kvidaciji«. Likvidator je Ljmoni 
Viljem. Izbriše se v. d. upravnika 
Januš Vinko.

Rg III 473/2 435

Besedilo: Pivovarna »Union«,
Ljubljana, tovarna špirita in kvasa.

Pri zalogi piva, Mengeš se izbriše 
računovodja Marn Svetko in vpiše 
Janežič Mimi, računovodkinja.

Rg II 251/13 432

Besedilo: Slikarstvo-pleskarstvo,
Trbovlje.

Besedilo odslej: Obrtno podjetje 
»Gralik«, Trbovlje.

Poslovni premet odslej: Opravlja
nje pleskarskih in slikopleskarskih 
del ter storitev tlakarskih in voz- 
noličarskih del ter avtokleparstvo.

Rg IV 35/11 441

Besedilo: »Alpina«, tovarna čev
ljev, Žiri.

Vpiše se pripojitev obrtne delav
nice »Čevljar«, Gorenja vas k temu 
podjetju.

Vpiše se prodajalna obutve, Lj ub
ijana I, Ljubljana, Titova 17, ki pro
daja na drobno obutev lastne pro
izvodnje, kakor Judi proizvode dru
gih proizvajalcev, bi dopolnjujejo 
izbiro blaga podjetja ter prodaja 
drug pribor za obutev. V. d. poslo
vodje je Klemenčič Rafael. Enota 
nima samostojnih pravic. Poslovno 
enoto je ustanovil DS ]K>djotja s 
sklepom z dne 20. XI. 1964, dovolje
nje skupščine občine Ljubi jann- 
Centcr, št. 023-8/65-2 z dne 20. I. 
1965.

Pri prodajalni obutve, Ljubljana, 
Stritarjeva 6 se izbriše poslovodja 
Podobnik Franc in vpiše v. d. poslo
vodje Tušar Murija.

Rg II 206/31 438
Ljubljana, 23. februarja 1965.

Besedilo: Živilski kombinat »In
les«, Maribor.

Izbriše se računovodja Konič Ru
dolf in vpiše Dernovšek Mara. v. d. 
računovodje, ki bo skupaj z direk

torjem ali njegovim namestnikom 
sopodpisovala vse finančne listine.

Maribor, 5. februarja 1965.
Rg 3/1-143 283

Besedilo: Trgovsko podjetje »Pa
nonija«, Ptuj.

Izbriše se Letič Engelbert in vpiše 
Valentin Viktor, novi šef računo
vodstva, ki bo skupaj z direktor
jem sopodpieovnl vse finančne li
stine.

Maribor, 9, februarja 1965.
Rg 127/IV 407

Besedilo: Živilski kombinat »In- 
tes«, Maribor.

Vpišeta se tile novi prodajalni:
Prodajalna št. 23, Slovenj Gradec, 

Glavni trg 12, ki prodaja na drob
no kruh, pecivo, slaščice, izdelke 
S sladkorjem in kakaom, ter mlev- 
ske izdelke, testenine, žitarice in 
kvas. Poslovodkinja je Gabršek 
Zofija. Za prodajalno podpisujejo 
pooblaščenci za podpisovanje pod
jetja in pu poslovodkinja Gaberšek 
Zolija, vendar ta le v mejah poslo
vanja prodajalne in njenih samo
stojnih pravic, in

prodajalna št. 25, Mislinja 60, 
ki prodaja na drobno kruh, pecivo, 
slaščice in izdelke s sladkorjem in 
kakaom ter testenine. Poslovodki
nja jc Lorber Darinka. Za proda
jalno podpisujejo pooblaščenci za 
podpisovanje podjetja in pa poslo
vodkinja Lorber Darinka, vendar 
ta le v mejah poslovanja prodajal
ne in njenih samostojnih pravic. 
Poslovni enoti prodajata v imenu 
in na račun podjetja. ,

Maribor, 17. februarja 1965.
Rg 3/1-146 420

Besedilo: Brivsko frizersko pod
jetje, Maribor.

Vpišejo se tele poslovne enote:
»Brivnica in česalnica« št. 2, Ma

ribor, Ptujska 19. Poslovodja je 
Kujfež Milan. Za enoto podpisujejo 
pooblaščenci zu podpisovanje pod
jetju in pa poslovodja Kujfež Mi
lan, vendar ta le v mejah poslova
nja enote im njenih samostojnih pra
vic. Enoto je ustanovilo podjetje 
s sklepom DS z dne 22. X. 1964. do
voljenje skupščine občine Maribor- 
'Tezno, št. 023-1/65-4/14 z dne 26 I. 
1965;

»Brivnica in česalnica« št. 17, Ma- 
ribor, Ptujska 180. Poslovodja je 
Simončič Jože, Za enoto podpisujejo 
pooblaščenci za podpisovanje pod
jetja in pa poslovodja Simončič Jo
že, vendar ta le v mejah poslovanja 
enote in njenih samostojnih pravic. 
Enoto je ustanovilo podjetje s skle
pom DS z dne 22. X. 1964. dovolje
nje skupščine občine Maribor-Te- 
zno. št. 023-1/65-4/14 z dne 26.1. 1965;

»Brivnica in česalnica« št. 19. Ma
ribor, Ulica XIV. divizije 8. Poslo-

)
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V prodaji imamo knjigo 

oniv. prof. dr. Jožeta Juharta:

ZAKON O PRAVDNEM POSTOPKU
s pojasnili

Knjiga obsega zakonsko besedilo, navedbo drugih zako- 
noVj ki so s pravdnim postopkom v zvezi, kratka pojasnila k po
sameznim določbam zakona, vso doslej objavljeno sodno prakso 
in književnost ki se nanaša na posamezen procesni institut

Cena fe 3700 din CZ »URADNI LISI SRS«
Ljubljana 

p. p. 379/VI1

vodja je Roškar Viktor. Za enoto 
podpisujejo pooblaščenci za podpi
hovanje podjetja in poslovodja Ro
škar Viktor, vendar ta le v mejah 
Poslovanja enote in njenih samo
stojnih pravic. Enoto je ustanovilo 

z Podjetje s sklepom DS z dne 22. X. 
•964, dovoljenje skupščine občine 
Mariibor-Tezno, št. 023-1/65-4/14 z 
dne 26. I. 1965;

»Brivnica in česalnica« št. 23, Pra
gersko. Poslovodkinja je Bauman 
Emalija. Za enoto podpisujejo po
oblaščenci za podpisovanje podjetja 
>n pa poslovodkinja Bauman Amali
ja, vendar ta le v mejah poslova- 
11 ja enote in njenih samostojnih 
Pravic. Enoto je ustanovilo podjetje 
6 sklepom DS z dne 22. X. 1965, do
voljenje skupščine občine Sloven
ska Bistrica, št. -313-460/63-3/21 z dne 
25. I. 1965;

»Brivnica in česal niča« št. 22, 
^gornja Bistrica. Poslovodja je 
Jamnik Ivan. Za enoto podpisujejo 
Pooblaščenci za podpisovanje pod
jetja in pa poslovodja Jamnik Ivan, 
vfcndar ta le v ipejah p-oslovanja 

, enote in njenih samostojnih pravic. 
Enoto je ustanovilo podjetje s skle
pom DS z dner"22. X. 1964, dovolje
nje skupščine občine ^Slovenska Bi
strica, št. 513-960/64-3/3 z dne 22. VI. 
1963, in

»Brivnica in česal niča« št. 25, Slo
venska Bistrica, Trg Svobode 24. Po
slovodja je Jilg Ivan. Za enoto pod
pisujejo pooblaščenci za podpisova
nje podjetja in pa poslovodja J ilg 
Ivan, vendar ta le v mejah poslo
vanja enote in njenih samostojnih 
Pravic. Enoto je ustanovilo podjetje 
s sklepom DS z dne 22. X. 1964, do
voljenje skupščine občine Sloven
ska Bistrica, št. 315-460/63-3/2 z dne 
25. 1. 1965. Vse poslovne enote se 
ukvarjajo z moškim in ženskim 
frizerstvom. Poslovne enote poslu
jejo v imenu in na račun podjetja.

Rg 123/1-43 422

Besedilo: Mehanična delavnica,
Maribor.

Besedilo odslej: Obrtno podjetje 
*;'» izdelavo transportne opreme 
»Transom«, Maribor, skrajšano: 
»Transom«, Maribor.

Poslovni predmet/odslej: Izdelo
vanje transportne opreme — stan
dardnih kovinskih skladalnih zabo
jev ter posebnih kovinskih trans
portnih zabojev za skladanje v vi
šino z viličarjem tor izdelovanje 
Jranspoj-tnih dvižnih vozičkov — vi
ličarjev maksimalne nosilnosti 
DOOkg.

Rg 228/1-7 418
Maribor, 18. februarja 1965.

Besedilo: Preduzeee za promet
jemenskom robom »Seme«, cxport- 
•niport, Beograd.

Vpiše se prodajalna. Maribor, 
Partizanska 28, ki prodaja na drob
no semensko blago, kmetijske stro

je in orodja, umetna gnojila in 
sredstva za varstvo rastlin ter ve
ziva za sadjarstvo in vinogradniš
tvo. Poslovodja je Ozvaldič Anton, 
ki podpisuje v mejah poslovanja 
prodajalne in njenih samostojnih 
pravic. Enoto je ustanovilo podjetje 
s sklepom DS z dne 18. I. 1963, do
voljenje skupščine občine Maribor- 
Center, št. 023-8/65-4 z dne 5. II. 1965. 
Enota prodaja v imenu in na račun 
podjetja.

Maribor, 20. februarja 1965.
Rg 437/1-4 449

Besedilo: Gostinsko podjetje »Le
tovišče grad Štatenberg«, Makole.

Vpiše se prisilna uprava. Prisilna 
upraviteljica je Tratar Martina, ki 
bo za podjetje pod prisilno upravo 
podpisovala po zakonitih določbah.

Izbriše se direktor Kolarič Mari
jan.

Rg 131/IV-23 453

Besedilo: Grosistično trgovsko
podjetje »Ferromoto«, Maribor.

Vpiše se Maher! Drago, kontro
lor podjetja, ki bo v odsotnosti šefa 
gospodarsko-računskega sektorja ali 
njegovega namestnika podpisoval 
vse finančne listine.

Rg 350/1-101 455

Besedilo: Tovarna »Zlatorog«, Ma
ribor.

Vpiše se dipl. ek. Satler Srečko, 
vodja prodaje, ki bo v odsotnosti 
direktorja podpisoval z enakimi 
pooblastili.

Rg 132/1-36 454

Besedilo: Trgovsko podjetje na 
malo »Merkur«, Murska Sobota.

Pri prodajalni »Samopostrežba«, 
Murska Sobota, Titova 8 se poslov
ni predmet razširi še na prodajo na 
drobno semenskega blaga v origi
nalnih zavitkih.

Rg 41/1-94 451

Besedilo: Gostinsko podjetje »Ha
loški, biser«, Ptuj.

Pri gostišču »Hotel P e tovi a < v 
Ptuju, Trstenjakova ulica se izbri
še Rakuš Anion in vpiše Jazbec Ka
rel, nov! v. d. upravnika.

Vpiše se gostilna »Pri kostanjih«, 
Kungota 13, p. Kidričevo, ki oprav
lja gostinske storitve. Poslovodja je 
Mlakar Franc. Za gostišče podpisu
jejo pooblaščenci za podpisovanje 
podjetja in pa poslovodja Mlakar 
Franc, vendar ta le v mejah poslo
vanja gostišča in njegovih samo
stojnih pravic. Gostilno je ustano
vilo podjetje s sklepom DS z dne 
14. V. 1964, dovoljenje skupščine 
občine Ptuj, št. 023-81/64-5 z dne 17. 
XI. 1964. Gostilna posluje po poslov
nem predmetu in nabavlja blago za 
tekoče potrebe do vsakokratnega 
zneska 50.000 din, vse pa dela v 
imenu in na račun podjetja.

Rg 204/IV-69 452
Maribor, 22. februarja 1965.

Besedilo: Gostinsko podjetje »No
vi svet«, Maribor.

Vpiše se gostilna, Limbuš 56, ki 
opravlja dejavnosti gostilne. Poslo
vodja je Klaneček Jože. Za enoto 
podpisujejo pooblaščenci za podpi
sovanje podjetja in pa poslovodja 
Klaneček Jože, vendar ta le v me
jah poslovanja enote in njenih sa
mostojnih pravic. Enoto je ustano
vilo ^podjetje s sklepom DS z dne 
23. XII. 1964, dovoljenje skupščine 
občine Maribor-Tabor, št. 023-82/64-4 
z dne 7. I. 1965. Gostilna posluje v 
imenu in na račun podjetja. 

Maribor, 24. februarja 1965.
Rg 297/1-29 464

Besedilo: Obrtno konfekcijsko
podjetje »Vezenine«, Maribor.

Vpiše se računovodkinja Šoštarič 
Irena.

Rg 147/1-27 460

Besedilo: Trgovsko podjetje »Mer
kur«, Maribor.

\

\

1
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Poslovni predmet sc razširi še na 
trgovanje na debelo z železnino in 
kovinskimi izdelki, z gradbenim ma
terialom brez lesa ter s steklom, 
porcelanom in keramiko.

Rg 240/1-29 459
Maribor, 25. februarja 1965.

Izbrisi
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Krojaško podjetje, Se
žana.

Zaradi pripojitve k podjetju »Pre
skrba«, Sežana.

Koper. 12. februarja 1965.
Rg III b 21/17 k 477

Besedilo: Obrtno podjetje »Sobo- 
slikarstvo«, Slovenj Gradec, v redni 
likvidaciji.

Zaradi končane likvidacije. 
Maribor, 25, februarja 1965.

Rg 226/III-16 461

Megister
samostojnih zavodov

Vpisi
Tajništva občinskih skupščin razglašajo;

Besedilo: Osnovna šola, Knežak 
s poslovnimi enotami Šembije in 
Koritnice.

Naloge in poslovna dejavnost za
voda so določene s statutom zavoda.

Zavod je ustanovila skupščina ob
čine II. Bistrica z odločl>o, št. 022- 
5/64 z dne 14. III. 1964. Za zade<ve 
in naloge zavoda je pristojen svet 
za šolstvo, prosveto in kulturo pri 
skupščini občine II. Bistrica. Organi- 
zavoda so delovna skupnost, uprav
ni odbor in direktor.

Zavod zastopa in zanj podpisuje 
direktor Benul.ič Vojteh, finančne 
listine pa sopodpisuje računovodja. 
Ilirska Bistrica, 18. januarja 1965.

Št. 720-1/65-5/2 256

Besedilo: Zavod za zaposlovanje 
delavcev, Ribnica.

Naloge zavoda so: Skrbi za stro
kovno usposabljanje oziroma za 
prekvalifikacijo začasno brezposel
nih delavcev; v sodelovanju z za
vodi za strokovno usposabljanje in 
socialno zavarovanje opravlja po
klicno usmerjanje; vodi evidenco o 
prijavah delavcev, ki jim je delov
no razmerje prenehalo, pošilja de
lavce v delo k organizacijam, ki 
imajo prijavljena prosta delovna 
mesta ter sprejema in rešuje proš
nje za zaposlovanje v tujini.

Ustanovitelj: Skupščina občine
Ribnica. Za zadeve in naloge je 
pristojen svet za delo skupščine ob
čine Ribnica, Organi zavoda so: 
Svet zavoda, upravni odbor in di
rektor.

)

Zavod zastopajo in zanj podpisu
jejo: Začasni direktor Kateren Fer
dinand. v njegovi odsotnosti pa Ze- 
kovič Rade, referent za analize, vse 
finančne listine pa sopodpisuje 
knjigovodkinja Hren Nežka.

Ribnica, 28. januarja 1965,
Št. 022-1/65-01 258

Spremembe
Tajništva občinskih skupščin razglašajo:

Besedilo: Zavod za komunalno de
javnost, Brežice.

Vpiše se, da je v. d. upravnika 
Vučajnk Alojz odslej upravnik.

Vpiše se še Grubič Franc, kot so
podpisnik v finančnih poslih.

Brežice, 8. februarja 1965.
Št. 14Č65-3 377

Besedilo: Zavod za komunalno de
javnost, Brežice.

Vpiše se, da je Vučajnk Alojz 
direktor in ne upravnik.

Brežice, 19. februarja 1965.
Št. 14-65/3 379

Besedilo: Zavod za napredek les
ne industrije, Ljubljana (Kidričeva 
1/1).

Besedilo odslej: Inštitut za lesno 
industrijo, Ljubljana (Miklošičeva 
38).

Zavod zastopa in zanj podpisuje 
odslej v. d. direktorja ing. arh. Go
lob Jože.
Ljubljana-Center, 25. januarja 1965.

Št. 022-157/64-2 206

Besedilo: Dom upokojencev in 
oskrbovancev, Poljčane.

Besedilo odslej: Dom dr. Jožela 
Potrča, Poljčane.
Slov. Bistrica, 12. februarja 1965.

št. 2/1-022-27/63 259

Zadružni register

Vpisi
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Stanovanjska zadruga 
visokošolskih zavodov, Maribor 
(Smetanova 18).

Zadruga posluje po 3. členu sta
tuta.

Upravnik oziroma direktor je 
dipl. ing. Zorič Tine, ki podpisuje 
samostojno po zakonitih določbah 
in po statutu zadruge: v njegovi od
sotnosti podpisuje Kotnik Nedelj
ka, profesorica, kot namnsMiir.a dj.

rektorja z enakimi pooblastili, in 
Pesek Franja, računovodkinja, ki 
skupaj z direktorjem ali njegovo 
namestnico sopodpisuje vse finanč
ne in materialne listine.

Člani upravnega odbora so: Ing. 
Butinar Jože, predsednik, prof. Kot
nik Nedeljka, dipl. ing, Novak Mi
lan, Pesek Franja, dr. Jež Milan, 
štefanec- Franjo, Kocjan Slavko in 
Cizej Dolfe, člani.

Maribor, 20. februarja 1965.
Zadr 280/1-2 465

Izbrisi
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo!

Besedilo: Stanovanjska zadruga z 
o. j. »Mravljišče«, Ljubljana (Ču
farjeva 16).

Ker ni imela nobenega premože
nja in ker sploh ni pričela poslo
vati.

Zadr V 483/2 354
#

Besedilo: Stanovanjska zadruga z 
o. j. »Pavlihov dom«, Ljubljana.

Ker ni imela nobenega premože
nja in ker sploh ni pričela poslo
vati.

Zadr V 484/2 353

Besedilo: Stanovanjska zadruga 
Tiskarne »Jože Mo.škrič«, Ljubljana 
(Nazorjeva 6).

Ker ni imela nobenega premože
nja in ker sploh ni pričela poslo
vati.

Zadr V 455/2 361'
Ljubljana, 6. februarja 1965.

Razglasi sodišč
j______,

Dražbeni oklici

J 2121/64-12 2942
Dne 20. aprila 1963 bo ob 111 uri 

pri tem sodišču v sobi št. 27 prij 
silna dražba nepremičnin vi. št. 235 
k. o. Sp. Dobrenje. Cenilna vrednost 
je 297.254 din, najmanjši ponudek 
pa 198.168 din.

Pravice, ki ne bi pripuščale draž
be, je treba priglasili pri sodišču 
najpozneje pri dražbonem naroku 
pred začetkom dražbe, tdcer sc nc 
bodo mogle več uveljaviti glede ne
premičnin v škodo zdražitelja. Si
cer pa opozarjnmo na dražbeni oklic 
na uradni deski sodišča.

Občinsko sodišče v Mariboru, 
dne 1. marca 1965.
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Oklici o skrbnikih in razpravah
dostavljeni skrbniki bodo v tožbah za
stopali tožence, katerih bivališče ni 
znano, na njihovo nevarnost in stroške, 
dokler se sami ne zglasijo ali ne ime

nujejo pooblaščence

Pozivi za dvig sodnih pologov: 
R n p 184/64, Rnp 186/64, Rnp 199/64, 
Rup 206/64, Rnp 211/64 2977

V položbeni zadevi predlagajoče 
stranke Kmetijske zadruge, Dobro
va zoper nasprotne stranke Selan 
Frančiško, Beseničarja Ivana, Roz
mana Franca, Jarca Franca in Se
lana Jožeta se pozivajo: 1, Selan 
Frančiška, nazadnje stanujoča v 
Stranski vasi 8, 2. Bes eni čar Ivan, 
nazadnje stanujoč v Stranski vasi 
3, 3. Rozman Franc, nazadnje sta
nujoč v šuljici 32, 4. Jarc Franc, 
nazadnje stanujoč v Stranski vasi 
28, 3. Selan Jože, nazadnje stanu
joč v Stranski vasi 8, vsi ■ sedaj ne
znanega bivališča, da v. treh letih 
po objavi tega poziva dvignejo pri 
tem sodišču: I. Selan Frančiška zne
sek 115.465 din, 2. Beseničar Ivan 
znesek 56.490 din, 3. Rozman Franc 
znesek 282.644 din, 4. JarC Franc 
znesek 47.855 din in 5. Selan Jože, 
znesek 219.880 din, ki se hranijo 
zanje kot sodni pologi.

Rnp 656/64, Rnp 653/64, Rnp 639/64, 
Rnp 599/64, Rnp 290/64 2978

V položbeni zadevi predlagajoče 
stranke Kmetijske zadruge, Mo- 
kcrc-Ig in Agrokombinata »Emona«,

Ljubljana zoper nasprotne stran
ke Cankarja Andreja, Keler Marijo, 
Pucihar Heleno, Kržiča Franca im 
Zajec Marijo se pozivajo: 1. Cankar 
Andrej, nazadnje stanujoč na Igu 
107, 2. Keler Marija, nazadnje sta
nujoča v Podmolniku 4, 3. Pucihar 
Helena, nazadnje stanujoča na Igu 
68, 4. Kržiič Franc, nazadnje sta
nujoč v Ljubljani, Strossmayorjcva 
3 in 5. Zajec Marija, nazadnje sta
nujoča v Dolskem 36, vsi sedaj ne
znanega bivališča, da v treh letih 
po objavi tega poziva dvignejo pri 
tem sodišču: 1. Cankar Andrej zne
sek 19.263 din, 2. Keler Marija zne
sek 92.894 din, 3. Pucihar Helena 
znesek 49.977 din, 4. Kr Žič Franc 
znesek 33.243 din im 5. Zajec Marija 
znesek 44.974 din, ki se hranijo za
nje kot sodni pologi.

Rnp 472/64, Rnp 394/64, Rnp 418/64, 
Rnp 303/64, Rnp 414/64, Rnp 525/64, 
Rnp 397/64, Rnp 505/64, Rnp 396/64, 
Ripr 369/64 > 2976

V položbeni zadevi predlagajočih 
strank Kmetijskega posestva »Bar
je«, Ljubljana in Usenika Ivana 
Ljubljana, Ižanska 18 zoper na
sprotne stranke dr. Kušarja Fran
ca, Kržišnika Ivana, Kozamernik 
Marijo, Pavliča Martina, Petriča 
Stanislava, Modica Alojza, Kocija
na Miho, Golobiča Petra, Čepon 
A mo, Kolbla Ivana, Kobija Srečka 
in Nahtigala Franca se pozivajo: 1. 
dr. Kušar Franc, neznanega biva
lišča, 2. Kozamernik Marija, nazad
nje bivajoča v Podsmreki 32, 3.

Pavlič Martin, nazadnje stanujoč v 
Vrbljenah 1, 4. Petrič Stanislav, ne
znanega bivališča, 5. Modic Alojz, 
naizadnje bivajoč v Ljubljani, Stre
liška 37, 6. Kocijan Miha, nazadnje 
stanujoč v Stajah 9, 7. Golobič Pe
ter, neznanega bivališča, 8. Čepon 
Ana, nazadnje stanujoča v Horjulu 
16, .9. Kelbel Ivan, nazadnje sta
nujoč v Kozar j ah 43, 10. Srečko 
Kobi in Nahtigal Franc, nazadnje 
stanujoča na Ižanski 18, da v treh 
letih po objavi tega poziva dvig
nejo pri tem sodišču: 1. dr. Kušar 
Franc znesek 24.643 din, 2. Koza
mernik Marija znesek 41.059 din, 3. 
Pavlič Martin znesek 44.470 din, 4. 
Petrič Stanislav znesek 5.288 din, 
5. Modic Alojz znesek 18.575 din, 6. 
Kocijan Miha znesek 40.971 din, 7. 
Golobič Peter znesek 21.277 dim, 8. 
Čepon Ana znesek 8.586 din, 9. Kel
bel Ivans znesek 68.452 din, 10. Kobi 
Srečko m Nahtigal Franc znesek 
3.943 dim, ki se hranijo zanje kot 
sodni pologi.

Rnp 330/64, Rnp 365/64, Rnp 425/64, 
Rnp 468/64, Rnp 570/64 2975

V položbeni zadevi predlagajoče 
stranke občinske skupščine Ljub- 
Ijana-Bcžigrud zoper nasprotne 
stranke Legan Minko, Čerček Ma
rijo, Videmšek Maro, Kramariča 
Vekoslava, V a j k Magdo im Vajka 
Hjugona se pozivajo: 1. Legan Min
ka, nazadnje stanujoča v Ljubljani, 
Zrinjskega 3, 2. Čerček Marija, na
zadnje stanujoča v Ljubljani, Ki
dričeva 10, 3. Videmšek Maru, na
zadnje stanujoča v Ljubljani, K ri
že vn iška 6, 4. Kramarič Vekoslav, 
nazadnje stanujoč ria"Reki, 5. Vajk 
Magda, nazadnje stanujoča v Ljub
ljani, Gledališka 14 in 6. Vajk Hugo, 
stanujoč prav tam, vsi sedaj ne
znanega bivališča, da v treh letih 
po objavi tega poziva dvignejo pri 
tem sodišču: 1. Legan Minka znesek 
50.000 din, 2. čerček Marija znesek 
ć.400 din. 3. Videmšek Mara znesek 
144.600 din, 4. Kramarič Vekoslav 
znesek 206.000 din in 5, Vajk Hugo 
in Magda znesek 279.600 din, ki se 
hranijo zanje kot sodni polog.

Če se vsi navedeni oziroma njiho
vi pravni nasledniki v navedenem 
roku ne bodo odzvali pozivom, bodo 
zapadli oologi v korist SLP.
Občinsko sodišče II v Ljubljani, 

dne 27. januarja 1965.

Oklici dedičem
O 965/64-6 ' 2610

Pri občinskem sodišču v Mariboru 
teče zapuščinski postopek po po
kojnem Reismahu Alojzu, kmetu, 
roj. 19. VI. 1906, državljanu SFRJ, 
vdovcu, stanujočemu v Selnici ob 
Muri 184, ki je umrl 2. VITI. 1964. 
Dediči dedujejo n n podlagi zakona. 
Tudi njegov sin Reisman Florjan, 
roj. leta 1931. ki živi v Zvezni re
publiki Nemčiji, je zakoniti dedič

NAROČITE
PRAVNA STALIŠČA V DELOVNIH SPORIH

V zbirki je 186 pravnih mnenj in stališč iz sodne 
prakse. Uvod je napisal Vlado Vodopivec. Izvod stane 
450 din.

*
ZAKONSKI PREDPISI O ZASEBNEM OBRTNIŠTVU

V knjižici je zakon o obrtnih delavnicah samostojnih 
obrtnikov, zakon o opravljanju javnega prevoza z mo
tornimi vozili v lasti zasebnikov, odredba o gospo
darskih dejavnostih, ki se štejejo za obrti (zvezna in 
republiška) ter pripombe Toneta Fajfarja — 350 din.

*
ZBIRKA PREDPISOV O GRADITVI INVESTICIJSKIH 
OBJEKTOV

Izpopolnjena izdaja s 24 republiškimi in zveznimi 
predpisi — 600 din. \

Naročila sprejema
URADNI LIST SRS. Ljubljana 
Erjavčeva 15 a. p. pr 370/VIT
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im ki naj se v enem letu od te 
objave priglasi temu sodišču, ker 
bomo sicer po preteku roka opra
vili obravnavo na podlagi izjave 
skrbnika, in podatkov, s katerimi 
bomo razpolagali,

O 1180/64-5 2609
Pri občinskem sodišču v Mariboru 

teče zapuščinski postopek po pokoj
nem Vogrinu Mihaelu, sinu Marti
na, kmetu, roj. 10. IX. 1904, držav
ljanu SFRJ, poročenem, stanujočem 
v Marseillu, 156 Rue St. Pierre, ki 
je umrl 21. IV. 1942. Dediči dedu
jejo na podlogi zakona. Zakonita 
dediča sta njegova žena Vogrin N. 
in sin Vogrin Kristijan, ki živita 
v Franciji in ki naj se v^cnorrf'letu 
od objave tega oklica" priglasita te
mu sodišču v Matiboru, ker bomo 
sicer po preteku roka opravili ob
ravnavo na podlagi izjave skrbni
ka, in podatkov, s katerimi bomo 
razpolagali.

Občinsko sodišče v Mariboru, 
dne 16. februarja 1965.

Amortizacija
vrednotnic, katerih imetniki se pozivajo, 
naj v danem roku priglasijo sodišču 
svoje pravice, sicer se bodo vrednotnice 

izrekle za neveljavne

Rnp 315/64 ' 13938
Bregar Hilda iz Ljubljane, Hra- 

dcckega 39, prosi za amortizacijo 
hranilne knjižice, izdane od Mestne 
hranilnice Ljubljanske v Ljubljani, 
št. 281115, ki se glasi na ime Bregar 
Hilda z vlogo 190.000 din. Predla
gateljica je knjižico izgubila. Pri- 
glasitveni rok je dva meseca od 
te objave.

Občinsko sodišče 1 v Ljubljani, 
dne 26. oktobra 1964.,

Razne objave

Razpisi
javnih natečajev za graditev 

investicijskih objektov
Št. 351-17/64-3 3079

Skupščina občine Gornja Radgo
na razpisuje na podlagi določb pra
vilnika o postopku pri oddajanju 
investicijskih objektov in del vgra
ditev (Uradni list LRS, št. 8-76/63)

javni natečaj

za oddajo gradbenih, obrtniških in 
instalacijskih del za zdravstveni 
dom v Gornji Radgoni. Predračun
ska vrednost gradbenih, obrtniških 
in instalacijskih del je 193,000.000 
din. Dovršitveni rok za zgraditev 
objekta je I. VIII. 1966. Komisijsko 
odpiranje ponudb bo 25. marca 1965 
ob 8. uri v prostorih skupščine ob
čine Gornja Radgona, soba št. 13/1.

\

Tehnična dokumentacija ter poseb
ni pogoji za natečaj so interesen
tom na razpolago vsak ponedeljek, 
sredo in petek od 8. do 12. ure v 
zgradbi skupščine občine Gornja 
Radgona, soba št. 37.

Skupščina občine 
Gornja Radgona

Št. 50-17,/2-65 3201
Na podlagi 46. člena temeljnega 

zakona o graditvi investicijskih ob
jektov (Uradmi list FLRJ, št. 45/61) 
ter 4. člena pravilnika o postopku 
pri oddajanju investicijskih objek
tov in del v graditev (Uradni list 
LRS, št. 8/63) razpisuje ilnvest bi
ro«, Koper kot zastopnik investi
torja občinske skupščine Koper

I. javno licitacijo
za oddajo gradbenih, obrtniških in 
instalacijskih del za objekt Sloven
ska gimnazija v Kopru, I. etapa. 
Skupna predračunska vrednost je 
149,269.539 din in sicer gradbena 
dela 72,076.527 din, obrtniška dela 

«34,119.725 din, instalacijska dela 
43,963.287 din in komunalna dela 
9,110.000 din. Začetek del je mogoč 
takoj, rok za dovršitev pa 1. IX. 
1965. Penali so 2 %o od pogodbene 
vrednosti za vsak dan zamude. Po
nudbe se bodo sprejemale na dan 
licitacijske obravnave, t.j. 15. dan 
po tej objavi ob 12. uri na sedežu 
zavoda »Invest biro« v Kopru, kjer 
interesenti lahko dvignejo tehnično 
dokumentacijo z dodatnimi navo
dili najkasneje 7 dni po objavi.

»Invest biro« 
Koper

Razpisi
št. 1-5/4-65 2875

Višja gospodinjska šola v Grob
ljah pri Domžalah razpisuje:

— mesto profesorja ali predava
telja višje šole za pedagogiko;

— mesto profesorja ali predava
telja višje šole za psihologijo. Pri
javam z življenjepisom in diplomo 
je treba priložiti tudi seznam stro
kovnih del. Prijave sprejema šola 
do zasedbe razpisanih mest.

Ravnateljstvo

št. 1-2/4-65 2979z
Fakultetni svet filozofske fakul

tete v Ljubljani razpisuje tile de
lovni mesti:

— izrednega profesorja za zgo
dovino angleške in ameriške knji
ževnosti in

— izrednega profesorja za etno
logijo. Interesenti za navedena de
lovna mesta naj oddajo prijave z 
življenjepisom, seznamom objavlje
nih del ter dela; sama tajništvu fi
lozofske fakultete v Ljubljani, 
Aškerčeva 12 najpozneje 15 dni po 
tej objavi.

» Fakultetni svet

št. 9 — 11. III. 1965

Št. 110-1/65-02-2 2912
Komisija za sklepanje in odpove

dovanje delovnih razmerij pri Go
spodarski zbornici SR Slovenije po
novno razpisuje prosto

delbvno mesto tajnika sveta za 
napredek zadružništva. Pogoji: 
ustrezna visoka izobrazba in vsaj 
8 let ustrezne prakse. Osebni doho
dek se določa po pravilniku.

Komisija

Št. 110-U/65 2876
Komisija za volijre in imenova

nja skupščine občine Piran razpi
suje prosto mesto 

direktorja zavarovalnice, Piran. 
Pogoj: visoka ali višja strokovna 
izobrazba z nekaj let’prakse na vo
dilnih delovnih mestih ali srednja 
strokovna izobrazba z večletno 
prakso v stroki. Pismene in kolko- 
vanc ponudbo z življenjepisom, s 
podatki o strokovni izobrazbi in 
praksi naj kandidati vložijo pri 
skupščini občine Piran v 15 dneh 
od te objave.

Komisija

Pozivi upnikom in dolžnikom
naj v danem roku priglasijo terjatve 
oziroma poravnajo svoje obveznosti do 
podjetij v likvidaciji, sicer se bodo 

dolgovi sodno izterjali

Št. 918/65 2358
, Zavod /a zaposlovanje invalidov, 

Kočevje je na podlagi odločbe skup
ščino občine Kočevje, št. 022-33/64- 
3/1 z dne 12. XI. 1964 in dopolnilne 
odločbe z dne 29. XII. 1964 prečel 
v likvidacijo in je likvidacijski po
stopek končan z dnom 31. XII. 1964. 
Vse obveznosti in iorjatve so prene- 
šene na skupščino občirie Kočevje.

Likvidacijska komisija

Izgubljene listine
preklicujejo

Ambrož Mirko, Jareninski vrli 
25 a, p. Jarenina, delbvno knjižico, 
št. 698450/10217. 3035

Andric Jelka, Ljubljana, Stross- 
mayerjeva 42, zdravstveno izkazni
co, št. 105879. 2957

Auberšek Berta, Maribor, Kreko
va 24, zdravstveno izkaznico, šte
vilka 932014. 3036

Babič Ljubo, Maribor, Krekova 
8, zdravstveno izkaznico, številka 
822439. 3037

Baku la Stjepan, ljubi jana. Prvo
majska 7, delovno knjižico števil
ka 433294/3603. 2708

Belič (Lovro) Vladimir, roj. ?. VI. 
1946. Ljubljana, Šmartinskn 103, 
osebno izkaznico, izdano v Ljubija-
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V prodaji je izpopolnjena brošura z naslovom

Zbirka predpisov 
o graditvi investicijskih objektov

Poleg uvoda je v brošuri objavljenih še 24 republiških 
in zveznih predpisov med njimi republiški zakon o graditvi 
investicijskih objektov (Uradni Ist LRS, št 5/63) in pravil
niki, objavljeni v »Uradnem listu LRS<, št 8/63; dalje je 
v brošuri objavljen tudi temeljni zakon o graditvi investi
cijskih objektov. Na koncu brošure je dodani še karta 
seizmičnih področij SR Slovenije, objavljena v »Uradnem 
listu SRS«, št 18/63. Prav zaradi zbranega gradiva o gra
ditvi investicijskih objektov, priporočamo brošuro tako 
upravnim organom kot tudi gospodarskim organizacijam e 
področja gradbeništva, saj jim bo prepotreben pripomoček 
pri njihovem vsakdanjem delu.

Cena brošuri je 600 din.
CZ »URADNI LIST SRS« 

Ljubljana, Erjavčeva 15 a 
p. p. 379/Vll

ti-Moste in zdravstveno izkazni
co. 2799

Bembič Marija, Pobegi H3, p. Ko
per, zdravstveno izkaznico kmetij
skega zavarovanja, številka K- 
-250235. 2786

Bembič Nedija, Močunigi I, p. 
Slovensko Gračišče, zdravstveno 
^kaznieo kmetijskega zavarovanja, 
st 258278. p 2818

Besič Hasiba, Grosuplje, zdrav
stveno izkaznico, št. 14506. 2858

Birsa Anton, Preserje 83, p. Bra
nik, zdravstveno izkaznico, številka 
03745. 2981

Bitič Dalip, Ljubljana, Koseske- 
a 29, zdravstveno izkaznico, števil- 
a 53296. 3064
Borovnik Dunia, Maribor, Vato- 

va 8, osebno izkaznico, registrska 
st. 1259. 3058

Borovnik Marija, Kamnica 15, 
osebno izkaznico, registrska števil
ka 23005. 2825

Bračko Rudolf, Slatinski dol 6, p. 
Svečina, osebno izkaznico, reg. št. 
6400. 2826

Bračun Albina, Maribor, Glavni 
trg 4, osebno izkaznico, reg. števil
ka 673. 3059

Brcar Ivan, Velenje, Koroška 64, 
osebno izkaznico, registrska števil
ka 32640 (Krško). 2914

Brglez Albina, Ljubljana, jurčko
ma pot 108, zdravstveno izkaznico 
kmetijskega zavarovanja, številka 
044251. 2800
v Brodnjak Karel, Marjeta 32, po
sta, Starše, zdravstveno izkaznico 
st. 524753. 3060

Brodnjak Terezija, Marjeta 32. p. 
Starše, zdravstveno izkaznico, šte
vilka 524754. 3061
x Brodnjak Zlatka, Marjeta 32, p. 

Starše, zdravstveno izkaznico, šte
vilka 524755. 3062

Brumec Silvo, Maribor, Koroška 
48. zdravstveno izkaznico, številka 
6898. 3063

Bučar Anton. Podgrad 17, osebno 
izkaznico, registrska številka 56696/ 
/51 (Ljubljana-Polje). 2801

Camplin Anton, »Tehnograd«, 
gradbeno podjetje, Ljubljana, Zbaš- 
nikova 26. pooblastilo za delo z ba
gri in buldožerji, št. 632-14/1 z dne 
16. XI. I%4. 2958

Ceh Matilda, Maribor, Slomškov 
trg II, osebno izkaznico, reg. štev. 
8490. 2827

Cmager Stana por, Smerden, Ma
ribor, Aljaževa 20. osebno izkazni
co, reg. št. 52300. 2828

Cotman Marija, Trzin 17>, prošta 
Mengeš, zdravstveno izkaznico, št. 
A-345322. 2959

Car Cecilija. Idrija, Kajuhova 38, 
osebno izkaznico, registrska števil
ka 280. 2878

Ceč Ivan, Postojna, Jurčičeva 6, 
diplomo, izdano leta 1962. 2892

Čerin (Franc) Štefka, roj, 15. XI. 
1935, Ljubljana, Litijska 6, osebno 
izkaznico, izdano v Dobrim jah. 2960

Černezl Anton. Maribor, Marmon- 
lova 12. osebno izkaznico, reg. šte
vilka 1906. 3000

Cesnik Franjo. Piran. Ulica IX. 
korpusa 21. osebno izkaznico, reg. 
št. 2533 (Piran). 28(9

Čuček Marjana, Biš 34, p. Trnov
ska vas, osebno izkaznico, reg. št. 
8035. 3001

Debelak Sonja por. Železnik, 
Ljubljana, Tugomerjeva 6, osebno 
izkaznico, reg. št. 1066 (Ljubljana) 
zdravstveno izkaznico in zdravstve
no izkaznico na ime Železnik Mit
ja. 2802

Derenčič Jožica, Ljubljana, Ka
piteljska 11, zdravstveno izkazni
co. 3065

Dolič Osme, Ljubljana, Tomačev
ska 13, zdravstveno izkaznico, šte
vilka 222068. 3066

Dolinšek Ivan, Vranji vrh 14, p. 
Zg. Velka, osebno izkaznico, reg. 'št. 
389. 3002

Dolinšek Jožica, Kališe 12, pošta 
Stahovica, zdravstveno izkaznico, št. 
225909. 2893

Drevenšek Marija, Maribor, Go- 
sproska 50, osebno izkaznico, reg. št. 
2970. 3003

Duh Elizabeta, Počehova 24, p. 
Maribor, preklic o izgubljeni oseb
ni izkaznici, reg, £t. 1005. 2829

Dinič Sabo, »Obnova«, Izola, 
zdravstveno izkaznico, številka 
66084. 2621

Elkasovič Rasim, Ljubljana, zdrav
stveno izkaznico. 2927

Fajdigu Jožefa, Grosuplje 197, 
zdravstveno izkaznico. 2894

Finec Terezija, Ljubljana. Gesta 
dveh cesarjev 9, zdravstveno izkaz
nico. 3067

Fister Ivana, Ljubljana, Erbežni- 
kova 7, osebno izkaznico, reg. štev. 
104476/53 (Ljubljana). 2859

Flere Regina, Celje, Ulica 29. no- - 
vembra 22, osebno izkaznico, reg. 
št. 7129. 3004

Franca Rafael, Gračišče 24, pošta 
Slov. Gračišče, osebno izkaznico, 
reg. št. 17187 (Koper), 2402

Gambergur Amalija, Ljubljana. 
Rožna dolina. Cesta 11/27, osebno 
izkaznico, registrska št. 26386 (Ljub
ljana). ^ 2961

Gasilska brigada. Ljubljana, let
no vozovnico, št. 177 izdano od pod
jetja »Ljubljana-transprort«, Ljub
ljana. 2803

Gašper Jožefa. Slovenska Bistri
ca, zdravstveno izkaznico, številka 
315718. 3005

Gcder Jožef. Ropoča 63, p. Roga- 
šovci. osebno izkaznico, reg. števil
ka 2155. 1997

Germek Ela, Maribor, Kosarjeva 
36. osebno izkaznico, registrska št. 
68701. 3006

Germek Tone, Maribor, Kosarje
va 36, osebno izkaznico, registrska 
št. 22811. 3007

Glisar Marija. Maribor, Vojašni
ška 12. osebno izkaznico, registrska 
št. 6719. 3008
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Golob Franc, Kranj, Stožtčeva 6, 
zdravstveno izkaznico, št. 334519 na 
ime Golob Jana. 2055

Golob Marija, Nevlje 27, p. Kam
nik, zdravstveno izkaznico. 2860 

Goričan Terezija, Zg. Polskava 
48, zdravstveno izkaznico, številka 
644. 2830

Gostečnik Matilda, Kokarje 9, p. 
Nazarje, osebno izkaznico, reg. št. 
39876 (Celje). 2986

Grahor Štefan, Maribor, Smeta
nova 32, zdravstveno izkaznico, št. 
931602. 2831

Grandošek Marija, Placar 20, p. 
Destrnik, osebno izkaznico, reg. št. 
9419. - 2944

Grašič Marta, Hrastje 85, p. Lim
buš, osebno izkaznico, registrska št. 
1427. 3009

Grecs Vinko, Ljubljana, Gospo
svetska 13, zdravstveno izkaznico, 
št. 091920. 2788

Gregorc Franc, Topolšica 150, 
zdravstveno izkaznico. 2616

Grošelj Franc, .Grad 29, p. Cer
klje, oseono izkaznico, reg. številka 
12194 (Kranj). 1665

Grzenič Albin, Koper, Gasilska 
7, zdravstveno izkaznico, številka 
212353. 2987

Guarini Hilarij, KZ Ankaran, ba
raka, zdravstveno izkaznico, števil
ka 19407. ' 2790

Gumzej Viktorija, Laporje 38, 
zdravstveno izkaznico, številka 
990111. 2832

Gunšek Marija, Maribor, Rajčeva 
10, zdravstveno izkaznico, številka 
967433. 2833

H'ađić Rizamija, »Agroobnovac, 
Ljubljana, Črtomirova 4, zdravstve
no izkaznico, št. 03245. 2928

Hiti Anica, Škofljica 16, ošebno 
izkaznico, registrska št. 6720 (Gro
suplje). 2895

Hod ne r Silva, Maribor, Heroju 
Šaranoviča 10, osebno izkaznico, reg. 
št. 8230. 3010

Hojnik Terezija, Srednje 6, po
šta Selnica ob Dravi, osebno izkaz
nico, reg. št. 69669. 3011

Horvat Ciril, »Agroobnova«, Ljub
ljana, Črtomirova 4, zdravstveno 
izkaznico, št. 95507, zdravstveno iz
kaznico, št. 143847 ha ime Horvat 
Kristina in zdravstveno izkaznico, 
št. 143848 na ime Horvat Franc. 2929 

Horvat Ervin, Duplica 22, p. Kam
nik. vojaško knjižico. 2421

Horvat Janko, Maribor. Heroja 
Zidanška 18, osebno izkaznico, reg. 
št. 921886. 3012

Horvat Zinka, Studenec 43, zdrav
stveno izkaznico, št. 15005. 2896

Hribar Fani, Ljubljana. Grada- 
ška 22. osebno izkaznico, reg. štev. 
53601 (Trbovlje). 2897

Hrušk ar Zvonko, Maribor, Ribi
ška 2. zdravstveno izkaznico, štev. 
312129. 3013

Ikalčič Alojz, Maribor, Na polju 
14, zdravstveno izkaznico, številka 
380683. 3014

Imešetk Jožica, Maribor, Nasipna 
100, zdravstvemo izkaznico, številka 
289290. \ 2834

Ivanuš Vid, Zgornji Kašelj 27, 
osebno izkaznico, reg. štev. 2047 
(Karlovac), 2962

Jamnik Ivan, Razvanje 151, pošta 
Hoče, osebno izkaznico, reg. števil
ka 67423. , 3015

Jauševec Franc, Maribor, Limbu
ška 62, osebno izkaznico, reg. šte
vilka 1938. 3046

Jauševec Franc, Maribor, Limbu
ška 62, zdravstveno izkaznico, šte
vilka 901344. 3017

Jaušovec Polde, Maribor, Limbu
ška 62, zdravstveno izkaznico, šte
vilka 901545. 3018

Jermančič Albin, Ljubljana, Go
spodinjska ulica, blok 2, osebno iz
kaznico, reg. številka 2298 (Ljublja
na). 2804

Josef Drago, Tržič, Cesta JLA 
22, zdravstveno izkaznico, številka 
A-192571. 14564

Jukič Huse, Ljubljana, Ob želez
nici 18, zdravstveno izkaznico, št. 
A-185686. 2898

Jusuf Kata, Ljubljana. Cesta na 
Brdo 23, zdravstveno izkaznico. 2930 

Jurčec Zorka, Ljubljana, Rojčeva 
9, osebno izkaznico, reg. št. 110563 
(Ljubljana). . 2899

Kajin Bogomir, Ljubljana. Ulica 
Majde Vrhovnikove 16, osebno iz
kaznico, reg. številka 134983 (Ljub-, 
ijana). 2900

Kališnik Alojz, Gortina 64, p. Mu
ta, vojaško knjižico. 2916

Kastelic Malči, Kočevje, Mestni 
log 18, zdravstveno izkaznico. 2917 

Kerševan Lado, Nova Gorica. Ko
sovelova J4, evid. tablico, številka 
KP 65-45. 1611

Keršič Stanislav, Zg. Bistrica 204. 
p. Slov. Bistrica, zdravstveno izkaz
nico, št. 062300. 3019

Kežar Marija. Bled, Zeleška 7, 
zdravstveno izkaznico kmetijskega 
zavarovanja, št. 141355. 2946

Klavžar Jožica, Pod Kuhovnico 40, 
p. Bled, osebno izkaznico, reg. šte
vilka 492. 2561

Klep Matilda, Sp. Duplek 155. p. 
Duplek, osebno izkaznico, reg. šte
vilka 6184. 2837

Kleva Ivan, Izola. Kosovelova 3, 
zdravstveno izkaznico, št. 740238 na 
ime Kleva Bruno. 2883

K ne Franc, Cerkljanska Dobra
va, p, Cerklje na Gor., osebno iz
kaznico, reg. št. 20278 (Kranj). 1142 

Kobal (Ivan) Viktor, roj. 14. VII. 
1924. Ljubljana. Petkovškov« na
brežje 25, osebno izkaznico, izdano 
v Ljubljani, zdravstveno izkaznico 
in vojaško knjižico, izdano v Čr
nomlju. 2931

Kocuvan Marjan, Zenik 22, p. Vi
dem ob Ščavnici, zdravstveno izkaz
nico, št. 249876. 2838

Kodrič Bruno, Maribor, Gospo
svetska 39, osebno izkaznico, reg.
št. 8151. 3020

Kodrič Štefan, Breg 34, p, Žirov
nica, zdravstveno izkaznico, števil
ka 100320. 2792

Kofol Marija, Pečine 34, p. Slap 
ob Idrijci, zdravstven« izkaznico, 
št. 127005. 1671

Kdlar Ljudmila, Šmartno na Po
horju 14, zdravstveno izkaznico, št. 
003612 na ime Kolar Božica. 1^9 

Korajec Huso, Ljubljana, Celov
ška 42, zdravstveno izkaznico. 2932 

Kos Janez, Škofja Loka, Novi svet 
7, potrdilo o znanju prometnih 
predpisov za moped, št. 504 (Škofja 
Loka). 1613

Kosi Franc, Maribor. Trubarjeva 
4/IV. vojaško knjižico, izdano v Po
či, Kosmet. 302J

Kosi Silva, Ljubljana, Gospodinj
ska , 2, zdravstveno izkaznico in de
lovno knjižico, številka 682033/7815 
(Ljubljana). 2805

Kovač Alfonz. Brinje 21. p. Šent
rupert, osebno izkaznico, reg. štev- 
467 (Trebnje). ' IbH

Kovač Anka. Kršinei, Podgorac, 
zdravstveno izkaznico, številka 
252665. 2859

Kovač Jelena, Goričan, Donja ulj' 
ca 23, zdravstveno izkaznico, števil
ka 598083 . 3023

Kovač Pavla, Vrhnika. Ljubljan
ska 10. zdravstveno izkaznico, šte
vilka 155364. 2933

Kovač Viljem. iCikečka vas 56, 
p. Prosenjakovci, osebno izkaznico, 
reg. št. 5403 (Murska Sobota). 2990 

Kovačec Frančiška, LIvaletinci 5, 
p. Vitomarci', zdravstveno izkaznico, 
št. 448631. 2884

Kovačič Danica, Maribor, Pobre
ška 38.4, zdravstveno izkaznico, št. 
168457. 3023

Kragelj (Valentin) Valentin, roj- 
1. V. 1919, Ljubljana, Gosposvetska 
13, osebno izkaznico, izdano v Ljub
ljani. 2861

Kralj Alojzija, Maribor, Ulica 
Dragu Kobala 11. osebno izkaznico, 
reg. št. 2169. 3024

Kranjec Frančiška, Črnuče 51- 
zdravstveno izkaznico na ime Kra
njec Dušan. 3068

Krasnič Ha nuli, Ljubljana, delov
no knjižico. 2934

Krenziger Murija. Maribor, Mu
sa rykova 2, osebno' izkaznico, reg- 
št. 32451. 1 3025

Krevs Cilka, Reteče 59, zdrav
stveno izkaznico. 2935

Krivec Ivan. Trebija 2, vojaško 
knjižico, izdano od vojaškega 
k rož ju v Vipavi. 2862

Kučan Irena. Križevci v Prekmur
ju 203. zdravstveno izkaznico kme
tijskega zavarovanja, številka 
374631. 2950

Kuhar Anton, Kavne 10. zdrav
stveno izkaznico kmetijskega zava
rovan ju, št. 081039. 2901

Kumim-i Rudolf. Jamnica) p. Pre
valje, zdravstveno izkaznico, šte
vilka 456783. 2991

Z
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kundili Ivan, Ljubljana, Kolarje
va 41, osebno izkaznico, reg. števil
ka 51429. 2806

Kuralt Janez, Ljubljana, Titoivu 
73, delovno knjižico, št. 575957. 28(37 

Lah Jože, Maribor, Ulica obnove 
11, osebno izkaznico, reg. številka 
70714. 2840

Lampret Marijan, Kranj, Župan
čičeva 18, indeks visoke šole za te
lesno kulturo v Ljubljani. 3069 

Lavrič Edita, Maribor, Radvanj
ska 45, osebno izkaznico, -eeg. šte
vilka 45522. 2841

Lazar Jože, Koper, Vrtna 1, zdrav
stveno izkaznico, št. 984985. 2673

Leban Marko, Poljubinj 14, pošta 
Tolmin, zdravstveno izkaznico kme
tijskega zavarovanja, št. 026695 na 
ime Leban Marta. 1495

Lenaršič Albin, Vnanje Gorice 80, 
d> Brezovica pri Ljubljani, zdrav
stveno izkaznico, št. 04479&- 2936

Lešnik Vlado, Maribor, Dupleška 
31, pomočniško spričevalo avtome- 
hanske stroke, št. 2122 izdano v Ma
riboru. 2842

Levstik (Anton) Ivana, roj. 22. XII. 
1908, Zalog 121, osebno izkaznico, 
izdano v Polju. 3070
> Likar Rudolf, Ljubljana, Rožna 
dolina, Cesta IV/48, zdravstveno iz
kaznico, št. 07522. 2902

Lipavec Milan, Maribor, Radvanj
ska 66, osebno izkaznico, reg. šte
vilka 2694. 2843

Lipavec Milan, Maribor, Radvanj
ska 66, zdravstveno izkaznico, šte
vilka 281133. 3026

Lipušček Janez, Ljubljana, Pri
voz 11 b, zdravstveno izkaznico, št. 
19961. 2963

Ljubijankič Sadik, Ljubljana, 
Smartinska' 50, osebno izkaznico, 
reg. št. 1444/61 d n zdravstveno iz
kaznico, št. 1706994. 2863

Lorbek Franc, Rošpoh 214, pošta 
Kamnica, osebno izkaznico, reg. št. 
39640. 30ji 7

Lorbek Justina, Rošpoh 214, pošta 
Kamnica, osebno izkaznico, ser. št. 

,0195179. 3028
Lnštrik (Ivan) Jožica! por. Križ

nar. ro*j. 29. Vlil. 1946, Vaše 50, p. 
Medvode, osebno izkaznico, izdano 

__ v Medvodah. 2808
Lužar Stefan, Žeje 14. osebno iz

kaznico, reg.) št. 482 (Kamnik) in 
potrdilo d znanju prometnih pred
pisov. št. 1348. 2864

Mahnič Julij, Lucija 62, p. Porto
rož, zdravstveno izkaznico, števil
ka 746447. 2919

Majcen Stane, Ljubljana, Lju
beljska 19, zdravstveno izkazni
co. 2809

Majcenovič Franc, Ruše 277, oseb
no izkaznico, reg. št. 46057. 3029

Majer Stanko, Borovnica 119, e vid. 
tablico, št. L J 188-13. 2951

Mal ek Alojzija, Kamnica 79, oseb
no izkaznico, reg. št. 59398, 3030

Marinič Marija, Logarovci 48, p. 
. Križevci pri Ljutomeru, zdravstve

no izkaznico. 2363
Martinčič Milan. Borovnica 125, 

zdravstveno izkaznico, številka 
504747. 2865

Matijevič Jozefina, Kmetijska za
druga Litija, Valvazorjev trg 4, de
lovno knjižico, št. 715061/29-58 (Sta
ri Majdan, SR Bosna in Hercegovi
na). 1668

Maučec Jože, Gančani 81, p. Bel
tinci, zdravstveno izkaznico, Štev. 
002756 (Murska Sobota). 2486

Mecilošek Ivanka, Ljubljana, Re- 
delonghijeva 25, zdravstveno izkaz
nico, št. 386317. 2866

Medved Alojz, Maribor, Dogoška 
75, zdravstveno izkaznico, številka 
215309. 3031

Melinc Mirko, Trnovo ob Soči 29, 
zdravstveno izkaznico, številka 
2525. 2867

Metlika Vladimir, Klanec 40, ji. 
Kozina, osebno izkaznico, reg. št. 
25388. 2321

Mihelčič Franc, Črnuče 125 a, 
službeno izkaznico, št. 001896, izda
no od podjetja »Ljubljana-trans- 
port«, Ljubljana,. 2964

Mir Marija, Grabonoš 24, p. Vi
dem ob Ščavnici, osebno izkaznico, 
reg. št. 2499 (Radgona). 2993

Mišvelj Nada, Ljubljana, Bavd- 
kova 9, zdravstveno izkaznico, št. 
046661. 2903

Mlinar (Andrej) Pavla, roj. 28. IV. 
1910, Žeje 12, osebno izkaznico, iz
dano v Zireh. 2810

Mohorič Janez, Gabernik 13, p. 
Juršinci. osebno izkaznico, reg. št. 
7809 (Ptuj). 2825

Mujakič Mu j o, Ljubljana, Janševa 
ulica, zdravstveno izkaznico. 3071 

Napret Marija, Unično 5, p. Dol 
pri Hrastniku, osebno izkaznico, 
reg. št. 29874 (Trbovlje). 2965

Njcgrić Kosta, Bizovik 1, p. Do- 
brunje, osebno izkaznico, reg. štev. 
21590 (Njcgotin-Krajna). 2868

Novak Avgust, Maribor, Shake
spearova 10, zdravstveno izkaznico, 
št. 893414. 3032

Novak Franc, Maribor, Zidovska 
5, vojaško knjižico, izdano v Mari
boru. 2844

Novak Janez, Ljubljana, Savlje 
46, osebno' izkaznico, reg. št. 6309/51 
(Ljubljana). 2811

Oprešnik Valtej, Bezena 56, po
šta Ruše, osebno izkaznico, reg. št. 
61004. 2845

Osonker Marica, Slovenj Gradec, 
zdravstveno izkaznico, številka 
703720. 3033

Oven Miha, Dobrava 40, zdrav
stveno izkaznico. 2904

Peršič Milan, Koper, Dimnikar
ska 7. zdravstveno izkaznico, štev. 
760159. 2952

Pesek Elizabeta, Skoke 59, p. Ore
hova vas, osebno izkaznico, reg. št. 
1791. 3034

Petkovič Stevan, Nova Gorica, 
Kidričeva 33, propustnico VS, štev. 
57644. 2424

Petrič Marjan, Ljubljana, Polj
ska pot, blok 2, zdravstveno izkaz
nico. 3072

Petrovič Marija. Bizovik 71, zdrav
stveno izkaznico, št. 15764. 3073

Pičulin Viktor, »GostoU, Nova Go
rica, osebno izkaznico, reg. št. 2494 
(Nova Gorica). 2953

Pintarič Anica, Ljubljana, Jarška 
ulica, blok 15, osebno izkaznico, reg. 
št. 15988 (Črnomelj). 2812

Piškur Drugo, Medvode 51, de
lovno knjižico, št. 557/97668. 2813

Plujnšek Ivuu, Maribor, Trg re
volucije 2/111, vojaško knjižico, iz
dano v Mariboru. 3035

Podbršček (Mihael) Stanislav, roj. 
26. VIL 1904, Deskle 56, p. Anhovo, 
osebno izkaznico, izdano v Novi 
Gorici. 2626

Podgornik Justin, Go j uče 73, p. 
Črniče, osebno izkaznico, reg. štev. 
45551 (Gorica) in zdravstveno izkaz
nico, št. 028679. 1621

Pohar Albina, Sladki vrh 1, po
šta Šentilj v Slov. goricah, zdrav
stveno izkaznico, št. 190385. 2846

Popovič Marija, Postojna, Can
karjeva 8, osebno izkaznico, reg. št. 
27917. 2954

Potočnik Ivan, Kozjak 59, p. Zg. 
Kungota, osebno izkaznico, reg. št. 
1678. 3036

Poz vek Matija, Motovilci 16, p. 
Grad, osebno izkaznico, reg. štev. 
23201 (Murska Sobota). _ 2922

Požar Ankica, Ljubljana, Šmar- 
tinska 132. osebno izkaznico, reg. 
št. 3019 (Duga Resa) in službeno 
vozovnico, št. 001576, izdano od pod
jetja »Ljubijana-transport«, Ljub- 
Ijana. 2966

Prebevšek Eva, Maribor, Ljub- 
ijahska 21, osebno izkaznico, reg. 
št. 54431. _ 3037

Prejac Franc, Lasigovci 16, p. Po- 
lenšak, osebno izkaznico, - reg. št. 
9206 (Ptuj). X 1740

Prpar Franc, Luža 7, osebno iz
kaznico, reg. številka 32010 (Novo 
mesto). 2937

Pulko Branko, Krčevina 136, p. 
Sp. Duplek, zdravstveno izkaznico, 
št. 915597. 2847

Pušenjak Miloš, Ljutomer, Ormo
ška 37, vojaško knjižico. 2795

Rakipovič Kariža, Ljubljana, Ce
sta na Brdo 23, osebno izkaznico, 
reg. št. 689/59 (Ljubljana). 2938 

Hans Aleksander, Banfi, p. Stri- 
gova, zdravstveno izkaznico, števil
ka 166138. 2015

Rene Neža, Maribor, Mlinska 28, 
osebno izkaznico, registrska števil
ka 7543. 3038

Resinovič Teodor, Ljubljana, Štu
dentsko naselje, indeks fakultete za 
elektrotehniko, univerze v Ljublja
ni. 3074

Ribič ing. Niko, Maribor, Kamni
ška 31, zdravstveno izkaznico, šte
vilka 312998. 2848

Ristič Zaharija, Zveza slepih Slo
venije, osnovna organizacija, Kranj, 
Tavčarjeva 41, št. 8364, reg. števil
ka 17/R. 9694

Rodič Lidija, Rače 30, osebno iz
kaznico, reg. št. 2581. 2849

Rokavec Franc, Sp. Gasteraj 35, 
p Jurovski dol, osebno izkaznico, 
reg. št. 304. v 2851

Rola Henrik, Maribor, Prežihova 
12, osebno izkaznico, reg. številka 
72425. 2850

Rupert Jože, Iška vas 42, p. Ig 
pri Ljubljani, službeno izkaznico,

1
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št. 1M2, izdano od podjetja Ljnb- 
Ijanu-lransport«, Ljubljana. ^ 2869 

Sakolšek Milica, Maribor, Krčevi
na 135, zdravstveno izkaznico, štev. 
63133. 3039

Sedej Anton, Lesno brdo 39, 
zdravstveno izkaznico kmetijskega 
zavarovanja, št. 104745. 2939

Sekirnik Milka, Hotel »Pošta«, 
Rogaška Slatina, osebno izkaznico, 
reg. št. 275, 777

Senčar Janez, Maribor, Ptujska 
85, osebno izkaznico, reg. številka 
295. 3040

Sešel (Franc) Franc, roj. 25. IX. 
1942, Kozjak 58, p. Mislinja, osebno 
izkaznico. 1272

Sladič (Franc) Anica, roj. 24. 1. 
1935, Ljubljana, Zavetiška 2, oseb
no izkaznico, izdano v Ljublja
ni. 2905

Slapšak Marija, Ljubljana, Zvez- 
darska 4, zdravstveno izkazni
co. 2967

Šmid Peter, Zali log, zdravstveno 
izkaznico, št. 274112. 2940

Sok Stanko, Moškanjci 102, zdrav
stveno izkaznico, št. 833637 na ime 
Sok Zlatko. 2679

Šoklič Marta, Sp. Gorje 62, pošta 
Zg. Gorje, zdravstveno izkazni
co. 2968

Spešič Robert, Zg. Ščavnica 4, 
zdravstveno izkaznico, številka 
956258. 3041

Starič Jakob, Piran, Verdijeva 28, 
knjižico za brezplačno vožnjo, št. 
6318, izdano v Ljubljani. 2888

Stele Anka, Postojna, Ljubljan
ska 50, osebno izkaznico, reg. štev. 
769984 (Postojna), 2996

Štern Vinko, Zg. Hoče 58, p. Ho
če, osebno izkaznico, registr. štev. 
59967. 2852

Strel Jože, Ljubljana, Podjunska 
14 a, zdravstveno izkaznico. 2817 

Stritih Franci, Tržič, Bistrica 109, 
osebno izkaznico, reg. štev. 2533 
(Kranj). 2997

Strle Neža, Bukovec 2, osebno iz
kaznico, reg. štev. 18565 (Grosup
lje). 2969

Strmšek Marija, Spodnji Rudnik 
39. osebno izkaz;nico, reg. št. 57976 
(Maribor) in zdravstveno izkaznico', 
št. 315089. 2V70

Strune Ivan, Ljubljana, Celovška 
137, vojaško knjižico, izdano ed vo
jaškega okrožja VP 6923. 3075

Šardi Franjo, Trgovsko podjetje 
»Univerza!«, Lendava, Zupančičeva 
1, zdravstveno izkaznico, številka 
A-587563. 1809

Šopic Jože. Ljubljana, Gornji trg 
32, indeks filozofske fakultete, uni
verze v Ljubljani. 2906

Šeruga Ivan, Radovoi 63, p. Grad, 
zdravstveno izkaznico. 1681

Šestorij Slavko, Maribor, Kette
jeva 15, osebno izkaznico, reg. šf. 
18425. 2853

Šinjur Stanko, Maribor, Zemlji
čeva 25, osebno izkaznico, reg. št. 
42489. 3042

Šiplič Ernest, Vaneča 56, p. Pu
conci, vojaško knjižico. 2796

Škufca (Alojzij) Marija, roj. 27. 
X. 1944, Split, Narodnih žrtava 6, 
osebno izkaznico, izdano v Spli
tu. 2907

Štalic Antonija, Rateče 29 pri 
Škofji Loki, zdravstveno izkazni
co. 2814

Štancer Marija por. Boševa, 
Skopje, Ulica 815, št. 70, spričevalo 
o zaključnem izpitu, št. 434, izdano 
od gradbene tehniške šole v Ljub
ljani leta 1962. 2870

Štremfelj Anton, Volaka 4, p. Go
renja vas nad Škofjo Loko, osebno 
izkaznico, reg. štev. 555/60 (Škofja 
Loka). 2871

Tajhman Karel, Vumpah 4, p. Sp. 
Duplek, zdravstveno izkaznico, št. 
273632 na ime Tajhman Dani
ca. 2956

Tehovnik Gizela, Škofije 201, 
zdravstveno izkaznico, številka 
759090. • I 2998

Tenkb Štefan, Kranj, Cesta na 
Klanc 3, zdravstveno izkaznico, št. 
311834, delovno knjižico, št. 6132 
(Varaždin) in vojaško knjižico, iz
dano od VP 6019 (Bela Crkva). 2908 

Terškan Ana, Ljubljana, Maleje
va 19, osebno izkaznico, reg. štev. 
55824 (Ljubljana). 2872

Traven (Franc) Ivanka, roj. 11. 
IX. 1887, Ljubljana, Petkovškovo 
nabrežje 59, osebno izkaznico, izda
no v Ljubljani. 2815

Trgovsko podjetje »Ojstrica«, 
Dravograd, štampiljko z besedilom: 
Trgovsko podjetje »Ojstrica« Dra
vograd poslovalnica »Delikate
sa«. 2530

Turk Anton, Vižmarjc 14, službe
no vozovnico, štev. 002365, izdano 
od podjetja »Ljubljana-transport«, 
Ljubljana. 2971

Turk Pavle, Maribor, Dalmatin
ska 41, zdravstveno izkaznico, štev. 
284625. 2854

Uran Marija, Ljubljana, Titova 
263, zdravstveno izkaznico. 2816 

Uran Tone, Ljubljana, Titova 
265. zdravstveino izkaznico. 2873 

Uranič Ana, Tomačevo 34, p. 
Ljubljana, zdravstveno izkazni
co. 2941

Vajngerl Slavica, Smolinoi 75, p. 
Cerkvenjak, delovno knjižico, št. 
514274/914. 2287

Vajngrl Silvija, Počehova 63, j>. 
Maribor, zdravstveno izkaznico, st. 
009807. 3043

Vajngrl Vlado, Počehova 63, p. 
Maribor, zdravstveno izkaznico, št. 
975068. 3044

^ Vaupotič Angela, Lukavci 41. p. 
Križevci pri Ljutomeru, zdravstve
no izkaznico kmetijskega zavaro
vanja, št. 413479. 2681

Vautar Jože, Stara cerkev 31, 
osebno izkaznico, reg. štev. 16620 
(Kočevje). 2495

Viden,ič Franc, Ljubljana, Gerbi
čeva 51 a, spričevalo I. letnika va
jenske šole kovinske stroke. 2972 

Vidmar Ana, Ljubljana. Tugo
mer jeva 55, zdravstveno izkaznico, 
št. 028859. 3076

Vodušek Srečko, Poljčane 70, 
osebno izkaznico, registr. številka 
3425. 2855

Volf Marija, Stara lipa 15, p. Vi
nica pri Črnomlju, osebno izkazni
co, reg. št. 15240 (Črnomelj). 2925 

Vrabič Erih, Maribor, Grizoldo
va 24, vojaško knjižico, izdano v 
Mariboru. 5045

Vrban Branko, »Tchnogradnje«, 
Maribor, vojaško knjižico, izdano 
v Som,boru, SR Srbija. 3046

Vrhnjak Zofija, Podgrad 16, p. 
Dravograd, zdravstveno izkaznico, 
št. 5266. 2926

Vrhovnik Janez, Trzin 191, zdrav
stveno izkaznico. 2909

Vrbovšek Anica, Hotel »Pošta«, 
Jesenice, osebno izkaznico, reg. št. 
599 (Jesenice). 3077

Vuga Klementa, šolski centen za 
blagovni promet, Nova Gorica, 
osebno izkaznico, registrska števil
ka 55758. 2447

Vujkovič Savo, Ljubljana, Zele
na pot 20, osebno izkaznico, reg. št. 
21)50 (Ub, SR Srbija). 2874

Vukovič Andrej, Razvanje, bara-- 
ka 10, p. Hoče, vojaško knjižico, iz
dano v Izoli 1. 1955. 2856

Vuzem Alojz, Maribor, Murkova 
5, zdravstveno izkaznico, številka 
5871. 3047

Zadravec Vera, Maribor, Koroška 
26. zdravstveno izkaznico, številka 
243974. 2857

Založnik Franc, Maribor, Ruska 
9, osebno izkaznico, registr. štev. 
4S299. 3048

Zemljič Antonija, Selnica ob 
Dravi 34, zdravstveno izkaznico, št. 
895811. 3049

Zemljič Slavko, Maribor, Zemlji
čeva 23, osebno izkaznico, reg. štev. 
601. 3030

Zipej Jože, Crnc 40, p. Brežice, 
osebno izkaznico, reg. številka 1646 
(Krško). 2894

Zvir Jožefu, Šentjanž 25, p. Re
čica ob Savinji, zdravstveno izkaz
nico, št. A-169924 in zdravstveno iz
kaznico, št. 169856. 1846

Žabjek Franjo, Ljubljana, Kra
kovski nasip 24, osebno izkaznico, 
reg. št. 54533/51 (Ljubljana). 3078 

Zbona Vasilij. Miren 109, osebno 
izkaznico, registr. štev. 1120 (Nova 
Gorica). 2973

Žgajner Marija, Laporje 56, oseb
no izkaznico, reg. št. 11154. 303t

Zivič Marko, Ljubljana, Toma
čevska 11, osebno izkaznico, reg. št. 
54890 (Slavonski Brod). 2910

Žižek Erika, Vinarje 7, p. Mari
bor. zdravstveno izkaznico, števil
ka 73457. 3052

Žižek Rezka, Zavrh 43, p. Voliči
na, delovno knjižico, številka 
574617/1578. 3053

Žnidarič Ana. Ključurovei pri 
Ljutomeru 5. p. Križevci pri Ljuto
meru. zdravstveno izkaznico, štev. 
905567. 5054

Žurbi Poldu, Srnarca 48, zdrav
stveno izkaznico kmetijskega zava
rovanja, št. 081377. 2974
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